


41313 / 6
24OJ Lote 1
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante con 
un diamante en talla brillante, engastado en chatón de oro 
blanco, con un peso aprox de 0.10ct. Cadena de pequeñas 
bolitas.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena:40 cm
Peso: 4,20gr.

Importe Salida: 275€

40640 / 35
24OJ Lote 2
SORTIJA EN ORO 18KT, BERILO Y DIAMANTES 
Sortija estilo Art Déco realizada en oro 18kt con un berilo talla 
oval engastado en chatón de aprox 1.23ct y diamantes talla 
brillante engastados en grano con un peso total aproximado 
de 0.57ct 
Medida Sortija: 13
Peso: 3,20gr.

Importe Salida: 1.175€

41206 / 9
24OJ Lote 3
PENDIENTES DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
0.20CT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con 
contrastes. De tipo dormilonas, con un diamante cada uno en 
talla brillante, engastados en chatón, con un peso total aprox 
entre los dos de 0.20ct
Cierre: Presión
Peso: 1,60gr.

Importe Salida: 420€

41313 / 1
24OJ Lote 4
PULSERA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pulsera rígida con sistema de bisagra, realizada en oro de 
18kt. Con adorno central rectangular cuajado de diamantes en 
talla brillante, engastados en grano sobre oro blanco, con un 
peso total aprox de 0.40ct. 
Cierre: Lengüeta y ocho de seguridad
Longitud grande: 6cm
Peso: 37,70gr.

Importe Salida: 1.500€



41314 / 1
24OJ Lote 5
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija de diseño años 50, realizada en oro de 18kt. Con 
roseta montada sobre caja de engaste alta, formada por 
diamantes en talla brillante engastados en garra con un peso 
total aprox de 1.10ct. 
Medida Sortija: 19
Peso: 6,10gr.

Importe Salida: 800€

41295 / 29
24OJ Lote 6
PENDIENTES EN PLATA DE LEY, PERIDOTOS, CITRINOS, 
AMATISTAS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en plata de ley, con 
contraste. De inspiración bizantina, largos y con movimiento. 
En la parte superior peridotos en talla redonda, engastados en 
chatón. Bajo ellos, tres cuerpos colgantes con tallas móviles 
de amatistas y citrinos en talla perilla engastados en bisel. El 
conjunto rematado por una talla perilla de amatista y adornado 
con diamantes en talla antigua engastados en grano con un 
peso total aprox de 3.60ct.
Cierre: Presión
Longitud: 9cm
Peso: 33,80gr.

Importe Salida: 1.820€

41335 / 1
24OJ Lote 7
RELOJ DE CABALLERO MAURICE LACROIX EN ACERO. 
CUARZO
Reloj caballero de la marca Maurice Lacroix, realizado en 
acero. Movimiento de cuarzo. Con correa original de piel y 
hebilla de acero. Esfera en negro y calendario a las 3. Cristal 
zafiro. Resistente al agua 50 metros. En estado de marcha
Peso: 88,20gr.

Importe Salida: 500€

40670 / 6
24OJ Lote 8
SORTIJA EN ORO 18KT, CUARZO FUMÉ Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con un cuarzo fumé talla 
fantasía con un peso aprox de 6ct y diamantes en talla 
brillante en perímetro engastados en grano con peso total 
aprox de 0.19ct
Medida Sortija: 12
Peso: 18,90gr.

Importe Salida: 1.440€



41321 / 9
24OJ Lote 9
GEMELOS EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de gemelos realizados en oro de 18kt. Con forma oval, 
en el centro el número 50 adornado por diamantes en talla 
brillante engastados en grano con un peso total aprox de 
0.35ct
Largo óvalo: 2cm
Peso: 10,10gr.

Importe Salida: 1.000€

41321 / 6
24OJ Lote 10
PENDIENTES EN ORO 18KT, ESMERALDAS Y DIAMANTES
Pendientes realizados en oro de 18kt. Con esmeraldas en 
talla perilla engastadas en garra con un peso total aprox de 
3.80ct. Orla de diamantes en talla brillante y marquise 
engastados en garra con un peso total aprox de 2ct. 
Cierre: Omega
Peso: 8,20gr.

Importe Salida: 3.200€

40670 / 8
24OJ Lote 11
SORTIJA EN ORO 14KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 14kt con un zafiro talla cabujón 
engastado en garras de aprox 4.75ct y diamantes en talla 
brillante engastados en grano, con peso total aprox 0.30ct
Medida Sortija: 12
Peso: 4,90gr.

Importe Salida: 810€

41295 / 46
24OJ Lote 12
PULSERA EN PLATA DE LEY Y AMETRINOS
Pulsera realizada en plata de ley. Compuesta por ametrinos 
en talla trillón engastadas en garras
Cierre: Caja con lengüeta (con un ametrino oval)
Longitud: 17cm
Peso: 42,20gr.

Importe Salida: 500€



41295 / 23
24OJ Lote 13
PENDIENTES EN PLATA DE LEY PAVONADA, CUARZOS 
DE COLORES Y DIAMANTES
Pendientes realizados en plata de ley pavonada con 
inspiración Art Déco y forma redonda. En el centro cuatro 
tallas fantasía de cuarzos de colores engastados en garras. 
Con orla de diamantes en talla antigua engastados en grano 
con un peso total aprox de 0.50ct.
Cierre: Presión
Peso: 8,90gr.

Importe Salida: 550€

40640 / 53
24OJ Lote 14
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍ Y ESMERALDAS 
Sortija realizada en oro de 18kt con un rubí en cabujón 
engastado en bisel con un peso aprox de 1.60ct y dos 
esmeraldas en cabujón engastadas en bisel con un peso total 
aprox de 3.25ct
Medida Sortija: 14
Peso: 6,20gr.

Importe Salida: 950€

41321 / 10
24OJ Lote 15
BROCHE AÑOS 30-40 EN PLATINO Y DIAMANTES
Broche años 30-40, realizado en platino. Con gran diamante 
en talla brillante, engastado en chatón, con un peso aprox de 
1ct. Diseño de bandas onduladas y entrecruzadas adornadas 
por diamantes en talla brillante, engastados en garras, chatón 
y grano, con un peso total aprox de 6ct.
Peso total aprox de todos los diamantes: 7ct
Barra en la parte trasera que permite desmontar en dos partes 
el broche.
Cierre: Aguja con canutillo de seguridad
Medidas: 5,5 x 3cm
Peso: 22,40gr.

Importe Salida: 6.000€

40031 / 5
24OJ Lote 16
COLGANTE Y CADENA EN ORO BICOLOR 18KT, 
ESMERALDA Y DIAMANTES 
Colgante y cadena realizados en oro bicolor de 18kt. Destaca 
una gran esmeralda colombiana central en su talla, engastada 
en garras, con un peso aprox de 7.80ct. Está coronada por 
tres diamantes en talla brillante, engastados en chatón, con 
un peso total aprox de 0.27ct. Cadena tipo forxat
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm

Peso: 7,30gr.

Importe Salida: 8.800€



41313 / 2
24OJ Lote 17
PENDIENTES DESMONTABLES EN ORO 18KT, PERLAS 
CULTIVADAS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes largos con movimiento y desmontables, 
realizados en oro de 18kt. De dos cuerpos, el superior se 
puede usar solo como dormilona. Tanto esa parte como la 
móvil están adornadas con diamantes en talla brillante 
engastados en chatón, con un peso total aprox de 0.30ct. 
Rematan como pendentif perlas cultivadas de color blanco en 
forma de gota.
Cierre: Presión
Longitud: 9,8cm
Peso: 9,80gr.

Importe Salida: 650€

41321 / 11
24OJ Lote 18
PULSERA EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Magnífica pulsera realizada en oro de 18kt, con contrastes. 
Compuesta por 11 rubíes en talla oval engastados en garras 
con peso total aprox de 12.90ct y diamantes en talla brillante y 
trapecio, engastados en garras, con un peso total aprox de 
15.14ct. 
Se acompaña de dictamen gemológico del IGE. Nº D-44345
Cierre: Caja con lengüeta y dos ochos de seguridad
Medidas: 18 x 1,40cm
Peso: 38,8gr.

Importe Salida: 24.000€

41295 / 22
24OJ Lote 19
PENDIENTES EN PLATA DE LEY PAVONADA, RUBÍES Y 
DIAMANTES
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
pavonada. Diseño cruzado de bandas con diamantes en talla 
antigua engastados en grano con un peso total aprox de 2ct. 
En pendentif 9 tallas de rubíes en talla perilla engastados en 
garras con un peso total aprox de 4ct
Cierre: Presión 
Longitud: 7cm
Peso: 24,70gr.

Importe Salida: 1.260€

41326 / 4
24OJ Lote 20
SORTIJA EN ORO 18KT, GRANATE VERDE MENTA, 
ZAFIROS ROSAS Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con granate central de color 
verde menta, en talla corazón engastado en garras, con peso 
aprox de 2ct. Orla de pequeños zafiros rosas con peso total 
aprox de 0.25ct y orla de diamantes en talla brillante 
engastados en grano con un peso total aprox de 0.50ct
Medida Sortija: 12
Peso: 4,90gr.

Importe Salida: 1.200€



41327 / 47
24OJ Lote 21
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT, AMATISTAS, 
RUBÍES Y DIAMANTES
Pendientes largos con movimiento realizados en oro de 18kt. 
Con rubíes en cabujón con forma de gota con un peso total 
aprox de 0.25ct y amatistas en talla trillón con un peso total 
aprox de 7ct, ambos engastados en garras. Acompañan 
diamantes en banda superior en grano y en chatón central, en 
talla brillante, con un peso total aprox de 0.22ct. 
Cierre: Ballestilla
Longitud: 4,5cm
Peso: 9,10gr.

Importe Salida: 680€

40640 / 9
24OJ Lote 22
BROCHE FLORAL EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Broche en forma floral realizado en oro de 18kt. Con 
diamantes en talla brillante, engastados en garra en la parte 
central y en grano en las nervaduras de las hojas, con un 
peso total aprox de 0,20ct.
Cierre: Aguja con canutillo
Medidas: 5 x 4,5cm
Peso: 19,20gr.

Importe Salida: 1.440€

41313 / 4
24OJ Lote 23
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Detalle central de bandas y 
carriles cruzados de diamantes en talla brillante y baguette, 
engastados en grano y carril, con un peso total aprox de 
0.75ct
Medida Sortija: 14
Peso: 8,20gr.

Importe Salida: 675€

41321 / 2
24OJ Lote 24
PENDIENTES EN ORO 18KT Y DIAMANTES 4.36CT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Compuestos 
por diamantes en talla brillante, engastados en garra, con un 
peso total aprox de 4.36ct (2ct cada uno de los grandes y 
0.18ct cada uno de los pequeños).
Los diamantes grandes tienen una estimación de color J-K y 
de pureza VS-S1
Cierre: Ballestilla
Longitud: 2cm
Peso: 6,80gr.

Importe Salida: 19.500€



41295 / 24
24OJ Lote 25
PENDIENTES EN PLATA DE LEY, DIAMANTES Y ESMALTE
Pareja de pendientes realizados en plata de ley, con 
contraste. En forma hojival, con la mitad adornada por 
diamantes en talla antigua, engastados en grano con un peso 
total aprox de 0.70c. La otra mitad cubierta de esmalte en 
color ocre.
Cierre: Presión
Longitud: 3,5cm
Peso: 11,40gr.

Importe Salida: 1.330€

40640 / 5
24OJ Lote 26
SORTIJA EN ORO 18KT, PERLA Y DIAMANTES
Sortija en oro de 18kt, con contraste. Formada por una gran 
perla central cultivada color crema, calibrada en 14mm, con 
detalle de esmalte azul en hombros, garras y base, esta 
última con pequeños diamantes en talla brillante engastados 
en boquilla, con un peso total aprox de 0.10ct.
Medida Sortija: 14
Peso: 10,10gr.

Importe Salida: 700€

41327 / 4
24OJ Lote 27
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Sortija lanzadera realizada en oro bicolor de 18kt, con 
hombros abiertos. Dos rubíes en talla redonda engastados en 
bisel con peso total aprox de 0.30ct y diamantes en talla 
brillante engastados en chatón y grano con un peso total 
aprox de 0.15ct
Medida Sortija: 13
Peso: 5,40gr.

Importe Salida: 750€

40670 / 9
24OJ Lote 28
SORTIJA EN ORO BICOLOR 14KT, RUBÍ Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 14kt, con un rubí en 
cabujón engastado en chatón abierto, con un peso aprox de 
4.35ct y pequeños diamantes talla brillante engastados en 
grano en los hombros. 
Medida Sortija: 16
Peso: 4,70gr.

Importe Salida: 825€



41295 / 44
24OJ Lote 29
PULSERA EN PLATA DE LEY, CITRINOS Y GRANATES 
ALMANDINOS
Pulsera realizada en plata de ley. Con motivos de hojas 
formadas por cuarzos citrinos y granates almandinos en talla 
oval engastadas en garras
Cierre: Mosquetón
Longitud: 19cm
Peso: 30,20gr.

Importe Salida: 455€

40250 / 21
24OJ Lote 30
SORTIJA EN ORO 18KT, TURMALINA, ZAFIROS ROSAS Y 
DIAMANTES 
Sortija realizada en oro de 18kt. Con turmalina central de un 
peso aprox de 1.3ct. Diamantes en orla y hombros, en talla 
brillante, con un peso total aprox de 1.20ct. Zafiros rosas en 
hombros con un peso total aprox de 0.50ct.
Medida Sortija: 14
Peso: 8,90gr.

Importe Salida: 1.300€

41310 / 1
24OJ Lote 31
BROCHE EN ORO 18KT, DIAMANTES, ZAFIROS Y PERLA 
BARROCA
Broche realizado en oro de 18kt con forma de ave. Se puede 
poner también de colgante. Compuesto por diamantes en talla 
brillante engastados en grano y en garra con un peso total 
aprox de 1.3ct. Hay tres circonitas como piedras repuestas. 
También zafiros en talla oval engastados en garra con peso 
total aprox de 1.ct. Simulando la cabeza del ave, una perla 
barroca en color blanco
Cierre: Aguja con canutillo
Medidas: 7 x 4,5cm
Peso: 19gr.

Importe Salida: 1.600€

41326 / 6
24OJ Lote 32
PENDIENTES EN ORO 18KT Y TOPACIOS
Pendientes largos con movimiento realizados en oro de 18kt. 
Compuestos por topacios en talla oval, engastados en garras, 
de color azul y azul verdoso el central, con un peso total aprox 
de 20ct
Cierre: Presión
Longitud: 3,5cm
Peso: 9gr.

Importe Salida: 600€



41327 / 52
24OJ Lote 33
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO AZUL GRIS Y DIAMANTES 
NEGROS E INCOLOROS
Sortija realizada en oro de 18kt con gran cabujón de zafiro 
azul gris, engastado en garras, con peso total aprox de 23ct. A 
los lados diamantes negros en talla corazón, engastados en 
garras, con un peso total aprox de 1.80ct, orlados con 
diamantes incoloros en talla brillante, engastados en grano, 
con un peso total aprox de 0.18ct
Se acompaña de certificado GIL JEW201703171404
Medida Sortija: 12
Peso: 9,50gr.

Importe Salida: 2.500€

41295 / 45
24OJ Lote 34
PULSERA EN PLATA DE LEY PAVONADA Y DIAMANTES
Pulsera realizada en plata de ley pavonada de aro rígido 
calado. Adornada por diamantes en talla antigua engastados 
en grano con un peso total aprox de 2.90ct. 
Diámetro: 6,3cm
Peso: 13,20gr.

Importe Salida: 1.680€

40250 / 8
24OJ Lote 35
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, ESMERALDA Y 
DIAMANTES 
Sortija en oro bicolor de 18kt con esmeralda en su talla 
engastada en garras de peso aprox 3.56ct. Acompañada de 
diamantes talla brillante y marquise con un peso total aprox 
1.51ct
Medida Sortija: 18
Peso: 15,10gr.

Importe Salida: 4.000€

41307 / 10
24OJ Lote 36
RELOJ DESPERTADOR DE VIAJE CARTIER. CARGA 
MANUAL. AÑOS 60
Reloj despertador de viaje de la marca Cartier, realizado en 
metal dorado, años 60. Movimiento de carga manual. Esfera 
blanca, números romanos y agujas en metal pavonado negro. 
En funcionamiento
Peso: 270,60gr.

Importe Salida: 350€



41327 / 58
24OJ Lote 37
SORTIJA EN ORO 18KT, ÓPALO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con gran ópalo con 
opalescencia dorada y verde, de peso aprox 10ct. Orla de 
diamantes en talla brillante, engastados en garras, con un 
peso total aprox de 0.30ct
Medida Sortija: 12
Peso: 9,40gr.

Importe Salida: 900€

41310 / 3
24OJ Lote 38
PENDIENTES EN ORO 18KT, PERLAS BARROCAS Y 
DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. En el centro 
de cada uno, una perla barroca cultivada de color blanco. 
Adornada por diamantes en talla brillante engastados en 
garras con un peso total aprox de 0.90ct
Cierre: Omega
Peso: 14,40gr.

Importe Salida: 750€

41313 / 5
24OJ Lote 39
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt con bandas cruzadas. 
En el centro dos pequeños diamantes en talla brillante con un 
peso total aprox de 0.06ct
Medida Sortija: 14
Peso: 8,80gr.

Importe Salida: 400€

40250 / 17
24OJ Lote 40
BRAZALETE EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
Brazalete realizado en oro de 18kt cuajado de diamantes en 
talla brillante engastados en chatón con un peso total aprox 
de 5ct
Cierre: Caja invisible
Longitud: 18cm
Peso: 40,30gr.

Importe Salida: 4.150€



41050 / 9
24OJ Lote 41
PENDIENTES EN ORO 18KT Y ESMERALDAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con 
esmeraldas en talla oval engastadas en garra con un peso 
total aprox de 1.65ct
Cierre: Presión
Peso: 1,60gr.

Importe Salida: 340€

41327 / 23
24OJ Lote 42
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍ, ZAFIROS Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con rubí en cabujón redondo 
con peso total aprox de 2.75ct. A los lados zafiros de color 
azul y dorado, en talla perilla, con un peso aprox de 0.41ct el 
azul y 0.42ct el dorado. Diamantes en talla brillante con un 
peso total aprox de 0.05ct. Todo engastado en garras.
Se acompaña de certificados AGL 0025643 y GCI 
1804MRG1092
Medida Sortija: 12
Peso: 3,10gr.

Importe Salida: 1.400€

41313 / 8
24OJ Lote 43
COLGANTE Y CORDON DE SEDA EN ORO 18KT, ÓNIX Y 
DIAMANTES
Colgante realizado en oro de 18kt, con contrastes, y una placa 
de ónix adornada por diamantes (uno en la reasa) en talla 
brillante, engastados en grano, con un peso total aprox de 
0.40ct. Cordón de seda.
Cierre: Canutillo con mecanismo de seguridad, en oro de 18kt
Longitud del cordón: 37cm
Medidas colgante: 1,7 x 1,7cm
Peso: 14,20gr.

Importe Salida: 400€

41206 / 28
24OJ Lote 44
PENDIENTES DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
0.50CT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con 
contrastes. De tipo dormilonas, con un diamante cada uno en 
talla brillante, engastados en chatón, con un peso total aprox 
entre los dos de 0.50ct
Cierre: Presión
Peso: 2,80gr.

Importe Salida: 850€



41326 / 1
24OJ Lote 45
SORTIJA EN ORO 18KT, DIAMANTES Y ZAFIRO DE 9.59CT 
Sortija realizada en oro de 18kt con gran zafiro en talla 
corazón engastado en garras con peso de 9.59ct. En orla y 
hombros diamantes en talla brillante engastados en grano con 
un peso total aprox de 1ct
Se acompaña de certificado gemológico del zafiro Nº 
6312355223
Medida Sortija: 12
Peso: 6,20gr.

Importe Salida: 3.600€

41327 / 33
24OJ Lote 46
PENDIENTES EN ORO 14KT, ZAFIROS FANCY Y 
AMATISTAS
Pendientes con movimiento realizados en oro de 14kt. Con 
zafiros fancy en orange y amarillo, en talla oval y rectangular, 
engastados en bisel abierto y garras, con un peso total aprox 
de 2.50.ct y una amatista talla briolette
Cierre: Presión
Longitud: 2,5cm
Peso: 4,30gr.

Importe Salida: 350€

41319 / 13
24OJ Lote 47
COLLAR DE PERLAS CULTIVADAS Y PLATA DE LEY 
CHAPADA EN ORO
Collar largo de perlas cultivadas en agua dulce en tonos 
blancos, calibradas aprox entre 11,5-14,5mm, enfiladas en 
leve degradé. Broche realizado en plata de ley chapada en 
oro, con contrastes.
Cierre: Reasa marinera
Longitud: 60cm
Peso: 140,60gr.

Importe Salida: 350€

41327 / 17
24OJ Lote 48
PENDIENTES EN PLATA DE LEY, PIEDRAS LUNA, 
ZAFIROS, ÁGATAS NEGRAS Y DIAMANTES
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley, 
con contraste. Compuestos por cabujones de piedra luna, 
zafiros azules y amarillos, y rematando tallas facetadas de 
ágata negra. Los zafiros amarillos están orlados por 
diamantes en talla brillante con un peso total aprox de 0.14ct
Cierre: Presión
Longitud: 4,5cm
Peso: 11,80gr.

Importe Salida: 400€



40602 / 11
24OJ Lote 49
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija en oro de 18kt, con contraste y punzón de la firma 
‘Aristocrazy’. Tipo alianza con una fina banda con pavé de 
diamantes en talla brillante, con un peso total aprox de 0.11ct.
Medida Sortija: 17
Peso: 1,90gr.

Importe Salida: 480€

41295 / 39
24OJ Lote 50
PULSERA EN PLATA DE LEY Y PRASIOLITAS
Pulsera realizada en plata de ley. Compuesta por prasiolitas 
en talla cuadrada y rectangular engastadas en bisel
Cierre: Pasador con dos prasiolitas
Longitud: 19cm
Peso: 46,40gr.

Importe Salida: 520€

41327 / 56
24OJ Lote 51
SORTIJA EN ORO 18KT, TOPACIO INCOLORO, ÓPALOS Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con gran topacio incoloro en 
talla marquise, engastado en bisel en los vértices, con peso 
aprox de 15ct. Los biseles van adornados por diamantes en 
talla brillante, engastados en grano, con un peso total aprox 
de 0.08ct. A los lados ópalos blancos en placa oval 
engastados en bisel con un peso total aprox de 2.24ct
Se acompaña de certificado GIL JEW201611281007
Medida Sortija: 12
Peso: 8,80gr.

Importe Salida: 1.400€

40250 / 36
24OJ Lote 52
GARGANTILLA EN ORO BICOLOR 18KT Y PERLAS 
CULTIVADAS
Gargantilla realizada en oro bicolor de 18kt. Diseño moderno 
con formas geométricas compuesto por perlas cultivadas 
calibradas en 5mm
Cierre: Pestaña
Longitud: 44cm
Peso: 61,40gr.

Importe Salida: 2.200€



41321 / 7
24OJ Lote 53
PENDIENTES DESMONTABLES EN ORO 18KT, 
DIAMANTES Y ÁGATA NEGRA
Pendientes largos con movimiento y desmontables, realizados 
en oro de 18kt, mate y brillo. En la parte superior banda de 
diamantes en talla brillante engastados en grano con un peso 
total aprox de 0.19ct. En la parte inferior, desmontable, tallas 
planas con forma de gota de ágata negra.
Cierre: Presión
Longitud: 6cm
Peso: 16gr.

Importe Salida: 850€

41310 / 4
24OJ Lote 54
SORTIJA EN ORO 18KT, DIAMANTES Y PERLA BARROCA
Sortija realizada en oro de 18kt con una perla barroca 
cultivada en color blanco y diamantes en talla brillante 
engastados en garras con un peso total aprox de 0.80ct
Medida Sortija: 12
Peso: 10,20gr.

Importe Salida: 550€

41326 / 5
24OJ Lote 55
PENDIENTES EN ORO 18KT, RUBÍES Y ESPINELAS 
NEGRAS
Pendientes largos con movimiento realizados en oro de 18kt, 
con contraste. Compuestos de rubíes en talla oval y perilla, 
engastados en garras, con un peso total aprox de 10ct. En 
cadena y orlas, espinelas negras en talla redonda engastadas 
en grano y garras con un peso total aprox de 1ct. 
Cierre: Presión
Longitud: 4,3cm
Peso: 7gr.

Importe Salida: 800€

40640 / 47
24OJ Lote 56
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO FANTASÍA Y DIAMANTES 
Sortija realizada en oro de 18kt con un zafiro fantasía en talla 
perilla, engastado en garra, con un peso aprox de 1.60ct. 
Diamantes en talla brillante engastados en grano en orla y 
hombros, y cuatro mas grandes engastados en chatón, todos 
ellos con un peso total aprox de 0.85ct. 
Medida Sortija: 13
Peso: 3,60gr.

Importe Salida: 1.260€



41304 / 1
24OJ Lote 57
BROCHE ART DÉCO EN PLATINO Y DIAMANTES
Broche Art-Déco realizado en platino con diseño característico 
de los años 20 y 30. De formas geométricas, adornado por 
diamantes en talla brillante antigua y tallas antiguas, 
engastados en chatón y grano, con un peso total aprox de 
3.70ct
Cierre: Aguja con canutillo
Medidas: 7 x 3,5cm
Peso: 21,80gr.

Importe Salida: 2.800€

41327 / 50
24OJ Lote 58
PENDIENTES EN ORO 18KT, TOPACIOS, ESMERALDAS, 
ZAFIROS VERDES, CITRINOS Y DIAMANTES
Pendientes largos con movimiento realizados en oro de 18kt. 
Con topacios y zafiros verdes en talla oval, y cuarzos citrinos 
en talla rectangular, todos ellos engastados en garras. 
También una esmeralda en talla cuadrada y diamantes en 
talla princesa, ambos engastados en bisel. Todas las piedras 
suman un peso aprox de 5ct. 
Cierre: Presión
Longitud: 3cm
Peso: 6,40gr.

Importe Salida: 390€

41072 / 9
24OJ Lote 59
CONJUNTO DE SORTIJA Y PENDIENTES EN ORO DE 
18KT, ESMERALDAS Y DIAMANTES
Conjunto de sortija y pendientes realizados en oro de 18kt. 
Con esmeraldas centrales en talla oval engastadas en garras, 
con un peso total aprox de 2.75ct. Detalle de diamantes en 
talla brillante engastados en garras, con un peso total aprox 
de 0.38ct.
Medida Sortija: 15
Cierre Pendientes: Presión
Peso: 3,50gr.

Importe Salida: 1.200€

41321 / 14
24OJ Lote 60
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES 3.26CT
Sortija realizada en oro de 18kt con gran diamante central en 
talla brillante engastado en garras con un peso total aprox de 
3.26ct, acompañado de pequeños brillantes en los hombros.
Se acompaña de certificado HRD Antwerp para el diamante 
central. Nº230000145413
Color: J
Pureza: S1
Características de la talla: Muy buenas
Medida Sortija: 12
Peso: 5,40gr.

Importe Salida: 19.500€



41328 / 45
24OJ Lote 61
COLGANTE EN SU CADENA EN ORO BICOLOR 18KT, RUBÍ 
Y DIAMANTES
Colgante unido a su cadena barbada, ambos realizados en 
oro bicolor de 18kt. Diamantes en talla brillante, en el detalle 
de corazón, engastados en grano sobre oro blanco, y en un 
chatón de oro amarillo, con un peso total aprox de 0.50ct. 
Remata rubí en cabujón en forma de gota, engastado en bisel, 
con un peso total aprox de 1.97ct.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 38cm
Peso: 5,80gr.

Importe Salida: 650€

41328 / 19
24OJ Lote 62
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES 
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt. Cuerpo calado 
adornado con figuras móviles de mariposas cuajadas de 
diamantes en talla brillante, engastados en grano, con un 
peso total aprox de 0.40ct
Medida Sortija: 12
Peso: 5,40gr.

Importe Salida: 900€

41206 / 21
24OJ Lote 63
PENDIENTES DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
0.40CT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con 
contrastes. De tipo dormilonas, con un diamante cada uno en 
talla brillante, engastados en chatón, con un peso total aprox 
entre los dos de 0.40ct
Cierre: Presión
Peso: 2,60gr.

Importe Salida: 720€

41328 / 8
24OJ Lote 64
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍES, ESMERALDAS Y 
DIAMANTES
Sortija estilo lanzadera realizada en oro de 18kt. Con rubíes 
de peso total aprox 0.15ct y esmeraldas de peso total aprox 
0.10ct, ambos en tallas cuadradas fantasía, engastados en 
carril. Acompañados de diamantes en talla brillante, 
engastados en grano, con un peso total aprox de 0.30ct
Medida Sortija: 12
Peso: 3,11gr.

Importe Salida: 750€



40822 / 13
24OJ Lote 65
BROCHE ALFILER EN ORO BICOLOR DE 18KT, 
DIAMANTES Y PERLA
Broche alfiler realizado en oro bicolor de 18kt con figura de 
dama que mantiene en sus manos una pequeña perla 
cultivada y orla en ondas de diamantes en talla brillante, con 
un peso total aprox de 0,50ct. 
Cierre: Aguja con mosquita
Longitud: 5cm
Peso: 16,70gr.

Importe Salida: 1.170€

41321 / 4
24OJ Lote 66
PENDIENTES EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Con motivo 
floral compuesto por diamantes en talla brillante, engastados 
en garra, con un peso total aprox de 1ct
Cierre: Omega
Peso: 5,40gr.

Importe Salida: 1.000€

41321 / 5
24OJ Lote 67
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con motivo floral compuesto 
por diamantes en talla brillante engastados en garra con un 
peso total aprox de 0.50ct
Medida Sortija: 19
Peso: 4,30gr.

Importe Salida: 500€

41328 / 51
24OJ Lote 68
COLGANTE EN ORO 18KT, JADE, RUBÍ, ESMERALDA, 
ZAFIRO Y DIAMANTES, CON CADENA EN PLATA DE LEY
Colgante realizado en oro 18kt, con contrastes. Formado por 
cabujones ovales de esmeralda (aprox 0.20ct), rubí (aprox 
0.30ct), engastados en garras, y talla cuadrada de zafiro 
dorado (aprox 0.15ct), engastado en bisel. Remata gran 
cabujón oval de jade, con un peso total aprox de 17ct, 
engastado en garras decoradas con diamantes en talla 
brillante, engastados en grano, con un peso total aprox de 
0.06ct. 
Cadena "cola de ratón" realizada en plata de ley.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Medidas del colgante: 4 x 1,50cm
Peso: 12gr.

Importe Salida: 680€



41073 / 1
24OJ Lote 69
CONJUNTO DE SORTIJA Y PENDIENTES EN ORO DE 
18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Conjunto de sortija y pendientes realizados en oro de 18kt. 
Con rubíes centrales en talla oval engastados en garras con 
un peso total aprox de 4.97ct y detalle de diamantes en talla 
brillante engastados en garras con un peso total aprox de 
0.38ct.
Medida Sortija: 15
Cierre Pendientes: Presión
Peso: 3,90gr.

Importe Salida: 1.200€

40602 / 4
24OJ Lote 70
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija en oro de 18kt, con contraste. Diseño de estrella en el 
que destaca un diamante central en talla brillante antigua, 
rodeado por diamantes en talla antigua. Todos engastados en 
garras, con un peso total aprox de 0.42ct (0.30ct el grande)
Medida Sortija: 12
Peso: 8,40gr.

Importe Salida: 560€

41295 / 67
24OJ Lote 71
PULSERA EN PLATA DE LEY, PRASIOLITAS Y PERIDOTO
Pulsera realizada en plata de ley. Compuesta por prasiolitas 
en talla trillón engastadas en garras
Cierre: Caja con lengüeta (con un peridoto en talla oval)
Longitud: 17cm
Peso: 41,10gr.

Importe Salida: 500€

41276 / 2
24OJ Lote 72
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTE DE APROX 2.25CT
Sortija bombé gallonada realizada en oro de 18kt. Con 
diamante central en talla brillante transición engastado en 
chatón apoyado sobre garras
Peso aprox: 2.25ct
Estimación de Color: J-K
Estimación de Pureza: P1
Medida Sortija: 14
Peso: 12,90gr.

Importe Salida: 3.800€



41328 / 47
24OJ Lote 73
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDA, RUBÍES Y ZAFIROS 
FANCY
Sortija realizada en oro de 18kt con esmeralda central de 
peso aprox 2.5ct. A su lado rubíes con un peso total aprox de 
0.40ct y zafiros fancy dorados, con un peso total aprox de 
0.15ct. Todos en talla oval y engastados en garras.
Medida Sortija: 12
Peso: 4,30gr.

Importe Salida: 500€

41293 / 4
24OJ Lote 74
CONJUNTO EN PLATA DE BROCHE Y COLGANTE CON 
CADENA
Lote compuesto por un broche y un colgante. El broche 
realizado en plata de ley, a modo de hojas caladas, adornadas 
con circonitas. 
Y colgante guardapelo en plata de ley. Bellamente labrado y 
con contrastes en la parte posterior. Acompañado de una 
cadena veneciana facetada en plata de ley, también con 
contrastes.
Cierre Broche: Imperdible
Longitud: 9,5cm el broche, 5,5cm el colgante, 55cm la cadena
Peso: 46,80gr.

Importe Salida: 100€

41295 / 51
24OJ Lote 75
BROCHE EN PLATA DE LEY, TURMALINAS Y DIAMANTES
Broche realizado en plata de ley. Con diseño calado, 
adornado por dos turmalinas (rosa y verde) en talla perilla, 
engastadas en bisel y garras. En bandas onduladas, 
diamantes en talla brillante engastados en grano con un peso 
total aprox de 0.06ct. También se puede usar de colgante. 
Turmalina rosa con fractura en el vértice.
Cierre: Ocho de seguridad largo
Medidas: 3,3 x 4cm
Peso: 6,60gr.

Importe Salida: 400€

39942 / 1
24OJ Lote 76
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
Sortija realizada en oro de 18kt con tres ondas cuajadas de 
diamantes en talla brillante engastados en grano en la parte 
central con un peso total aprox de 0,30ct.
Medida Sortija: 13
Peso: 9,40gr.

Importe Salida: 450€



41328 / 29
24OJ Lote 77
PENDIENTES EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO, 
TOPACIOS INCOLOROS, ZAFIROS, RUBÍES, 
ESMERALDAS Y DIAMANTES
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
chapada en oro, con contraste. Con topacios incoloros 
centrales colgando en talla briolette con un peso total aprox 
de 3.50ct. Acompañados de zafiros (aprox 0.30ct), 
esmeraldas (aprox 0.20ct) y rubíes (aprox 0.55ct) en cabujón 
redondo y diamantes (aprox 0.10ct) en talla brillante, todos 
ellos engastados en bisel con vistas en blanco. Adorno de 
esmaltes negros.
Cierre: Gancho
Longitud: 5cm
Peso: 10,20gr.

Importe Salida: 240€

41324 / 1
24OJ Lote 78
RELOJ CARTIER PANTHÈRE EN ACERO Y ORO 18KT. 
CUARZO
Reloj de pulsera Cartier Panthère, realizado en acero y oro de 
18kt. Movimiento de cuarzo. Caja redonda de 30mm de 
díametro, esfera en blanco con índices en números romanos. 
Calendario a las 3. En estado de marcha. Nº 839646012
Peso: 86,80gr.

Importe Salida: 2.500€

40821 / 1
24OJ Lote 79
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt, con contraste. Con motivo 
central formado por diamantes en talla brillante y trapecio, 
engastados en grano y en carril, con un peso total aprox de 
0.46 ct. Presenta hendidura en el brazo de la sortija.
Medida Sortija: 15
Peso: 5,60gr.

Importe Salida: 560€

41312 / 4
24OJ Lote 80
COLGANTE DE GARRA DE LEÓN CON ORO 18KT
Colgante formado por una garra de león. Engastado en un 
cascate con decoración de espigas, con refuerzo y reasa, 
todo ello realizado en oro de 18kt. La garra presenta ligeros 
desperfectos
Medidas: 6 x 5cm
Peso: 29,30gr.

Importe Salida: 400€



41312 / 5
24OJ Lote 81
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Sortija realizada en oro de 18kt con decoración gallonada en 
hombros. En el centro un diamante en talla brillante 
engastado en chatón con un peso total aprox de 0.35ct
Medida Sortija: 13
Peso: 8,80gr.

Importe Salida: 700€

41327 / 24
24OJ Lote 82
PENDIENTES EN ORO 18KT, ZAFIROS FANCY, 
ESMERALDAS Y AMASTISTAS
Pendientes largos con movimiento realizados en oro de 18kt. 
Con zafiros fancy en color anaranjado y limón, esmeraldas y 
amatistas. Todo engastado en garras
Cierre: Presión
Longitud: 3cm
Peso: 5gr.

Importe Salida: 450€

41310 / 6
24OJ Lote 83
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con cuerpo central en forma 
de escama adornado diamantes en talla brillante engastados 
en garra y grano con un peso total aprox de 0.30ct
Medida Sortija: 12
Peso: 7,30gr.

Importe Salida: 370€

41295 / 28
24OJ Lote 84
PENDIENTES EN PLATA DE LEY, ÓPALOS, ZAFIROS Y 
DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en plata de ley, con 
contraste. Diseño de inspiración hindú. Parte superior formada 
por ópalos de agua en talla cabujón, engastados en bisel, con 
un peso total aprox de 6ct. En la parte móvil placas facetadas 
de zafiro en talla oval, engastadas en garras, con un peso 
total aprox de 3.75ct. Orla de diamantes en tallas antiguas 
engastados en chatón con un peso total aprox de 3.5ct.
Cierre: Presión
Longitud: 6cm
Peso: 22,70gr.

Importe Salida: 1.260€



41314 / 2
24OJ Lote 85
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con motivo de roseta 
formada por diamantes en talla brillante engastados en garra 
con un peso total aprox de 0.80ct. 
Medida Sortija: 19
Peso: 4,90gr.

Importe Salida: 700€

40563 / 15
24OJ Lote 86
RUBÍ NATURAL DE 2CT
Rubí natural en talla oval de 2ct.
Grado de pureza D. Inclusiones abundantes.
Pequeñas marcas en filetín.

Importe Salida: 375€

41276 / 7
24OJ Lote 87
TRESILLO EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Sortija tresillo realizada en oro bicolor de 18kt con decoración 
repujada en caja de engaste. Con 3 diamantes en talla 
brillante engastados en grano sobre banda con un peso total 
aprox de 1.29ct
Medida Sortija: 11
Peso: 11,10gr.

Importe Salida: 1.400€

40250 / 9
24OJ Lote 88
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, RUBÍ Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt. Con rubí central 
engastado en doble garra, de peso aprox 3.40ct. acompañado 
de diamantes en talla brillante a los lados, engastados en 
grano, con un peso total aprox 0.20ct
Medida Sortija: 12
Peso: 5,30gr.

Importe Salida: 950€



41161 / 2
24OJ Lote 89
PENDIENTES DORMILONA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes dormilonas realizados en oro de 18kt. 
Cada uno de ellos compuesto por un diamante en talla 
brillante engastado en bisel redondo.
Peso total aprox de ambos diamantes: 1.63ct
Estimación de color: H
Estimación de pureza: VS1
Cierre: Presión
Peso: 4,40gr.

Importe Salida: 5.850€

41313 / 7
24OJ Lote 90
COLGANTE Y CORDÓN EN ORO 18KT, DIAMANTES Y 
LAPIZLÁZULI
Colgante con cordón grueso trenzado, realizados en oro de 
18kt. El colgante, con gran reasa, en forma de perfil de 
brillante, adornado por diamantes en talla brillante engastados 
en grano con un peso total aprox de 0.20ct. En los extremos 
del cordón, adornos de cabujones de lapislázuli
Cierre: Reasa con motivos náuticos
Longitud de la cadena: 50cm
Medidas colgante: 4 x 2,5cm
Peso: 49,20gr.

Importe Salida: 2.200€

41295 / 43
24OJ Lote 91
PULSERA EN PLATA DE LEY, AMATISTAS Y TOPACIOS 
BLUE SUISSE
Pulsera realizada en plata de ley. Con motivos de hojas 
formadas por amatistas y topacios blue suisse en talla oval 
engastadas en garras
Cierre: Mosquetón
Longitud: 19cm
Peso: 29,50gr.

Importe Salida: 455€

41295 / 10
24OJ Lote 92
SORTIJA EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO, 
TANZANITA, ESMERALDA Y DIAMANTES
Sortija realizada en plata de ley chapada en oro. Con 
tanzanita central en cabujón con forma de perilla engastada 
en garras con un peso aprox de 8,75ct, adornada por pavé de 
diamantes y esmeraldas en orla.
Medida Sortija: 12
Peso: 9,30gr.

Importe Salida: 1.250€



41321 / 12
24OJ Lote 93
PULSERA RIVIÈRE EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pulsera estilo Rivière realizada en oro de 18kt, con contraste. 
Compuesta por diamantes en talla brillante engastados en 
garras con un peso total aprox de 0.80ct. 
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 17,5cm
Peso: 5,20gr.

Importe Salida: 1.300€

41326 / 2
24OJ Lote 94
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con zafiro central en talla oval 
engastado en garras con peso total aprox de 2.3ct. Doble orla 
de diamantes en talla brillante engastados en grano con un 
peso total aprox de 1ct
Medida Sortija: 12
Peso: 5,40gr.

Importe Salida: 2.000€

40640 / 42
24OJ Lote 95
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
Sortija realizada en oro de 18kt con un diamante central talla 
brillante engastado en garras con un peso total aprox de 
0.34ct. Orlado por diamantes en perímetro y hombros.
Peso total aprox de todos los diamantes: 0.58ct
Medida Sortija: 12
Peso: 4gr.

Importe Salida: 1.100€

40250 / 25
24OJ Lote 96
PULSERA EN ORO 18KT, DIAMANTES Y DIÓPSIDOS
Pulsera realizada en oro de 18kt, con contrastes. Formada por 
eslabones alternos en filigrana, diamantes engastados en 
chatón con vistas en blanco, con un peso total aprox de 
0.48ct, y diópsidos en talla marquise engastados en garras, 
con un peso total aprox de 4.88ct.
Cierre: Mosquetón (falta cadenilla de seguridad)
Longitud: 19,5 cm
Peso: 16,60gr.

Importe Salida: 1.150€



41206 / 15
24OJ Lote 97
PENDIENTES DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
0.30CT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con 
contrastes. De tipo dormilonas, con un diamante cada uno en 
talla brillante, engastados en chatón, con un peso total aprox 
entre los dos de 0.30ct
Cierre: Presión
Peso: 2,10gr.

Importe Salida: 560€

41310 / 5
24OJ Lote 98
SORTIJA EN ORO 18KT, PERLA MABE Y PIEDRAS 
INCOLORAS
Sortija realizada en oro de 18kt con una perla mabe central, 
color blanco. Adornada por piedras incoloras.
Medida Sortija: 12
Peso: 8,20gr.

Importe Salida: 350€

40640 / 36
24OJ Lote 99
PENDIENTES EN ORO 18KT, RUBÍES, CITRINOS Y 
DIAMANTES
Pendientes estilo Art Déco realizados en oro de 18kt. Con 
rubíes en talla galería engastados en carril, con un peso total 
aprox de 0.10ct y diamantes en talla brillante, engastados en 
grano, con un peso total aprox de 0.70ct. En el centro cuelgan 
cuarzos citrinos en talla briolette, con un peso total aprox de 
0.39ct
Cierre: Presión
Longitud: 4,5cm
Peso: 9,80gr.

Importe Salida: 1.650€

41315 / 1
24OJ Lote 100
RELOJ MAURICE LACROIX DE CABALLERO, EN ACERO. 
AUTOMÁTICO
Reloj de caballero Maurice Lacroix, realizado en acero. 
Movimiento automático. Caja con bisel bañado en oro. Esfera 
de 30mm de diámetro. Calendario a las 12, fase lunar a las 6 
y segundero a las 9. Correa de piel no original. Señales de 
uso. En estado de marcha.
Se acompaña de caja original e instrucciones.
Peso: 70,20gr.

Importe Salida: 650€



41313 / 10
24OJ Lote 101
CONJUNTO DE SORTIJA Y PENDIENTES EN ORO 18KT, 
DIAMANTES Y ZAFIROS
Conjunto formado por una sortija y una pareja de pendientes 
realizados en oro de 18kt, con contraste. Diseño de flor 
compuesta por zafiros en talla redonda engastados en garras 
con peso total aprox de 0.45ct. Adorno de diamantes en talla 
brillante engastados en grano y chatón con un peso total 
aprox de 0.30ct
Medida Sortija: 13
Cierre Pendientes: Ballestilla
Peso: 9,80gr (4,20gr la sortija y 5,60 los pendientes)

Importe Salida: 500€

41310 / 2
24OJ Lote 102
SORTIJA EN ORO 18KT Y TOPACIO
Sortija realizada en oro de 18kt con un topacio azul en talla 
oval engastados en garras con un peso total aprox de 3.5ct
Medida Sortija: 12
Peso: 7gr.

Importe Salida: 330€

41327 / 39
24OJ Lote 103
PENDIENTES EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO, 
PERLAS CULTIVADAS, ZAFIROS DORADOS, ÁGATAS 
NEGRAS, AMATISTAS, MOISSANITAS OSCURAS Y 
DIAMANTES
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
chapada en oro 18kt, con contraste. En la parte superior 
perlas cultivadas, calibradas aprox en 7,5mm. La parte 
desmontable la forman zafiros dorados, ágatas negras, 
amatistas y moissanitas en color oscuro. Diamantes en 
adornos y perlas, en talla brillante con un peso total aprox de 
0.30ct. 
Cierre: Presión
Longitud: 6,5cm
Peso: 10,20gr.

Importe Salida: 450€

40484 / 5
24OJ Lote 104
COLGANTE CON CADENA EN ORO DE 18KT Y BRILLANTE
Colgante con cadena realizados en oro de 18kt, con 
contraste. El colgante formado por un diamante en talla 
brillante engastado en garras, con un peso aprox de 0.29ct. 
Cadena tipo veneciana. 
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 1,20gr.

Importe Salida: 900€



41328 / 41
24OJ Lote 105
COLGANTE EN ORO 18KT, RUBÍ Y DIAMANTES CON 
CADENA EN PLATA DE LEY
Colgante realizado en oro 18kt, con contrastes. Rubí central 
en talla oval, engastado en garras, con un peso total aprox de 
0.50ct. Detalle de diamantes en talla brillante, engastados en 
grano, con un peso total aprox de 0.06ct. Cadena de bolitas 
en plata de ley.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 45cm
Medidas del colgante: 1,80 x 0,50cm
Peso: 2,70gr.

Importe Salida: 200€

41072 / 2
24OJ Lote 106
CONJUNTO DE SORTIJA Y PENDIENTES EN ORO 18KT, 
ZAFIROS Y DIAMANTES
Conjunto de sortija y pendientes realizados en oro de 18kt. 
Con zafiros centrales en talla oval engastados en garras con 
un peso total aprox de 4.78ct y detalle de diamantes en talla 
brillante engastados en garras con un peso total aprox de 
0.38ct.
Medida Sortija: 15
Cierre Pendientes: Presión
Peso: 3,70gr.

Importe Salida: 1.190€

40764 / 2
24OJ Lote 107
SORTIJA EN ORO 18KT CON RUBÍ
Sortija en oro de 18kt con un rubí en forma de bola con un 
peso aprox de 47,6ct. Dicha bola puede rotarse con el dedo a 
modo de anillo antiestrés
Medida Sortija: 13
Peso: 15,80gr.

Importe Salida: 700€

41328 / 13
24OJ Lote 108
COLGANTE EN ORO 9KT, RUBÍES, AMATISTAS Y 
DIAMANTE CON CADENA EN PLATA DE LEY
Colgante realizado en oro de 9k. Con tres rubíes en talla 
redonda, engastados en garras, con un peso total aprox de 
0.12ct, y una amatista en talla perilla, engastada en garras, 
con un peso total aprox de 0.25ct. Orla de diamante en talla 
brillante, engastado en grano, con un peso total aprox de 
0.05ct. Cadena en plata de ley y eslabón forxat.
Cierre: Mosquetón
Longitud de la cadena: 45cm
Peso: 3,40gr.

Importe Salida: 270€



41327 / 12
24OJ Lote 109
SORTIJA TRIPLE ARO DE ORO TRICOLOR 18KT
Sortija realizada en oro de 18kt con diseño "Trinity", cada uno 
de los tres aros con un color de oro (blanco, rosado y amarillo)
Medida Sortija: 10
Peso: 3,50gr.

Importe Salida: 190€

41182 / 13
24OJ Lote 110
PENDIENTES EN ORO 18KT Y ZAFIROS
Pendientes realizados en oro de 18kt con zafiros en talla oval 
engastados en garra con un peso total aprox de 2.87ct
Cierre: Presión
Peso: 1,70gr.

Importe Salida: 350€

41276 / 4
24OJ Lote 111
TRESILLO EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Sortija tipo tresillo realizada en oro bicolor de 18kt con 
decoración repujada en hombros y perfil. Con tres diamantes 
en talla brillante engastados en grano sobre banda con un 
peso total aprox de 1.90ct
Medida Sortija: 19
Peso: 15,30gr.

Importe Salida: 1.500€

40563 / 16
24OJ Lote 112
RUBÍ NATURAL DE 1.90CT
Rubí natural en talla oval de 1.90ct.
Grado de pureza D. Inclusiones abundantes.
Pequeñas marcas en filetín.

Importe Salida: 350€



40250 / 6
24OJ Lote 113
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con esmeralda central en 
talla oval engastada en garras, con un peso total aprox 
de3.75ct. A los lados carriles de diamantes, con un peso total 
aprox de 0.50ct 
Medida Sortija: 13
Peso: 8,50gr.

Importe Salida: 1.800€

41321 / 3
24OJ Lote 114
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT, ZAFIROS Y 
DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro bicolor de 18kt. Con 
zafiros en talla oval engastados en bisel con un peso total 
aprox de 0.60ct. Bajo ellos, adornos con vistas en oro blanco 
de bandas con diamantes en talla brillante engastados en 
grano con un peso total aprox de 0.06ct.
Cierre: Tuerca
Peso: 4,50gr.

Importe Salida: 450€

41321 / 8
24OJ Lote 115
GEMELOS DE YANES EN ORO 18KT, DIAMANTES Y ÓNIX
Pareja de gemelos realizados en oro de 18kt, con contraste y 
marca "Yanes". Compuestos de placas circulares de ónix y 
orla de pequeños diamantes en talla brillante engastados en 
boquilla con un peso total aprox de 0.30ct
Diámetro: 2,7cm
Peso: 14gr.

Importe Salida: 1.150€

41343 / 1
24OJ Lote 116
CONJUNTO DE SORTIJA Y PENDIENTES EN ORO 18KT
Conjunto de sortija y pendientes largos realizados en oro de 
18kt. Con decoración repujada y armonías de oro mate y oro 
brillo. 
Cierre Pendientes: Ballestilla
Longitud Pendientes: 4cm
Medida Sortija: 12
Peso: 5,80gr.

Importe Salida: 270€



41312 / 7
24OJ Lote 117
PENDIENTES EN ORO 18KT, TOPACIOS Y CIRCONITAS
Pendientes largos con movimiento realizados en oro de 18kt. 
Con topacios en talla perilla engastados en bisel con un peso 
total aprox de 2ct. Adornados con circonitas.
Cierre: Presión
Longitud: 2,5cm
Peso: 7,10gr.

Importe Salida: 400€

41295 / 41
24OJ Lote 118
PULSERA EN PLATA DE LEY Y CITRINOS COLOR LIMÓN
Pulsera realizada en plata de ley. Compuesta por cuarzos 
citrinos color limón en talla cuadradas engastadas en bisel
Cierre: Pasador con dos citrinos limón
Longitud: 19cm
Peso: 51,40gr.

Importe Salida: 520€

41326 / 3
24OJ Lote 119
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con esmeralda central en su 
talla rectangular, engastada en garras, con peso total aprox de 
2.75ct. Diamantes en doble orla y en hombros, en talla 
brillante engastados en grano con un peso total aprox de1ct
Medida Sortija: 12
Peso: 7,30gr.

Importe Salida: 2.000€

41327 / 32
24OJ Lote 120
PULSERA EN ORO 18KT, PERIDOTOS Y ZAFIROS DE 
COLORES
Pulsera realizada en oro de 18kt. Compuesta por peridotos en 
tallas rectangulares con un peso total aprox de 16.55ct. 
Intercalados con zafiros azules y otros de tonalidades 
doradas, en talla oval con un peso total aprox de 2.40ct. 
Todos engastados en garras.
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 18cm
Peso: 17,20gr.

Importe Salida: 1.400€



41312 / 6
24OJ Lote 121
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con esmeralda en su talla 
rectangular, engastada en garras, con peso total aprox de 1ct. 
Acompañada de diamantes en talla brillante, engastados en 
grano y garras, con un peso total aprox de 0.20ct. Falta un 
diamante.
Medida Sortija: 13
Peso: 6,40gr.

Importe Salida: 400€

41182 / 1
24OJ Lote 122
PENDIENTES EN ORO 18KT Y RUBÍES
Pendientes realizados en oro de 18kt con rubíes en talla oval 
engastados en garra con un peso total aprox de 2.83ct
Cierre: Presión
Peso: 1,60gr.

Importe Salida: 350€

41328 / 46
24OJ Lote 123
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO FANCY, ESMERALDA Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con zafiro fancy central en 
tono verde suave, talla cojín, engastado en garras, con peso 
total aprox de 5.55ct. A los lados esmeraldas en talla 
rectangular, con un peso total aprox de 1.45ct. Remate de 
bandas de diamantes en talla brillante, engastados en grano, 
con un peso total aprox de 0.14ct.
Se acompaña de certificado GFCO AJ2776C
Medida Sortija: 12
Peso: 5,75gr.

Importe Salida: 1.600€

41161 / 12
24OJ Lote 124
PENDIENTES DORMILONA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes dormilonas realizados en oro de 18kt. 
Cada uno de ellos compuesto por un diamante en talla 
brillante engastado en chatón.
Peso total aprox de ambos diamantes: 0.37ct
Cierre: Presión
Peso: 2,40gr.

Importe Salida: 650€



41343 / 2
24OJ Lote 125
SORTIJA EN ORO 18KT, ÓNIX Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Diseño ondulado con dos 
tallas pulidas de ónix y en el centro diamantes en talla 
brillante, engastados en grano, con un peso total aprox de 
0.08ct. Diseño inspirado en "Carrera&Carrera"
Medida Sortija: 12
Peso: 8,10gr.

Importe Salida: 375€

41322 / 1
24OJ Lote 126
COLLAR DE PERLAS CULTIVADAS CON BROCHE EN ORO 
18KT, DIAMANTES Y ESMERALDA
Collar compuestos por tres hilos de perlas cultivadas de color 
blanco, calibradas entre 9-9,4mm. Con importante broche 
realizado en oro de 18kt con diseño de lazo sobre caja de 
engaste, adornado por diamantes en talla brillante y 8x8, 
engastados en garras y grano, con un peso total aprox de 
1.65ct. Acompaña una esmeralda en talla perilla engastada en 
garras con peso total aprox de 0.60ct
Cierre: Lengüeta y ocho de seguridad
Longitud: 60cm (hilo largo)
Peso: 213,40gr.

Importe Salida: 1.900€

41334 / 1
24OJ Lote 127
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES, SUAREZ
Sortija realizada en oro de 18kt, con contraste y la marca 
interior Suarez. Con un diamante en talla brillante, engastado 
en garras, con un peso de 0.20ct
Se acompaña de certificado IGI, otorgado por Suarez. Nº 
305898349
Color: E
Pureza: VS1
Características de la talla: Excelente
Medida Sortija: 10
Con estuche original de la marca.
Peso: 2gr.

Importe Salida: 380€

41295 / 1
24OJ Lote 128
SORTIJA EN PLATA DE LEY PAVONADA, RUBÍES, 
TSAVORITAS Y PIEDRAS INCOLORAS
Sortija realizada en plata de ley pavonada. Con forma de flor 
de pétalos móviles con pavé de tsavoritas y rubíes en la punta 
de estos. Parte central con 4 rubíes en talla cabujón 
engastados en chatón con un peso total aprox de 0.60ct. La 
flor está adornada además por piedras incoloras.
Medida Sortija: 12
Peso: 19gr.

Importe Salida: 1.450€



41327 / 67
24OJ Lote 129
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT, AMATISTA Y 
DIAMANTES
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante con 
una gran amatista en talla trillón con un peso total aprox de 
30ct. Adornada con diamantes en talla brillante, engastados 
en grano, con un peso total aprox de 0.06ct. Cadena con fino 
eslabón " Cartier"
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 45cm
Medidas colgante: 2,50 x 2cm
Peso: 9,80gr.

Importe Salida: 1.000€

41327 / 61
24OJ Lote 130
SORTIJA EN ORO 18KT, PERLA CULTIVADA TAHITÍ Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt con gran perla 
cultivada tahití (mares del sur) calibrada aprox en 12,8mm. En 
orla y hombros diamantes en talla brillante, engastados en 
garra y grano, con un peso total aprox de 1ct
Medida Sortija: 12
Peso: 10,80gr.

Importe Salida: 1.500€

41327 / 9
24OJ Lote 131
PULSERA EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO, ZAFIROS 
DORADOS Y DIAMANTES
Pulsera realizada en plata de ley chapada en oro. Eslabones 
formados por rosetas con zafiros dorados centrales en talla 
oval, engastados en bisel, con peso total aprox de 13ct. Orla 
de diamantes en talla antigua, engastados en grano, con un 
peso total aprox de 2ct. 
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Longitud: 18cm
Peso: 18,40gr.

Importe Salida: 750€

41321 / 13
24OJ Lote 132
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍ Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt, con contraste de laboratorio. 
Compuesta por un rubí en talla redonda engastado en garras 
con peso total aprox de 0.65ct. En orla y hombros diamantes 
en talla brillante engastados en grano con un peso total aprox 
de 0.25ct
Medida Sortija: 17
Peso: 6,30gr.

Importe Salida: 1.100€



41328 / 5
24OJ Lote 133
SORTIJA EN ORO 18KT, TOPACIOS Y ZAFIRO ORANGE
Sortija realizada en oro de 18kt. Diseño "tú y yo" con topacios 
azules en tallas corazón y redonda, engastados en garras, 
con peso total aprox de 3.90ct. También un zafiro orange en 
cabujón perilla, engastado en garras, con un peso total aprox 
de 0.15ct
Se acompaña de certificado GIL JEW201709231939
Medida Sortija: 12
Peso: 5,50gr.

Importe Salida: 580€

41168 / 1
24OJ Lote 134
SORTIJA ANTIGUA EN ORO 18KT, DIAMANTES Y PERLA 
MABE
Sortija antigua realizada en oro de 18kt con caja de montura 
alta. Destaca en el centro una perla mabe y en hombros 
detalle de diamantes en talla antigua engastados en grano 
con un peso total aprox de 0.15ct
Medida Sortija: 13
Peso: 10,70gr.

Importe Salida: 400€

41327 / 37
24OJ Lote 135
PENDIENTES EN ORO 18KT, ZAFIROS DORADOS Y 
DIAMANTES
Pendientes largos con movimiento realizados en oro de 18kt. 
Zafiros dorados en talla redonda, engastados en garras, con 
un peso total aprox de 0.90ct y en la parte superior diamantes 
en talla brillante engastados en garras con un peso total aprox 
de 0.50ct. 
Cierre: Presión
Longitud: 3,5cm
Peso: 6,20gr.

Importe Salida: 950€

41327 / 64
24OJ Lote 136
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES NEGRO E 
INCOLOROS
Sortija realizada en oro de 18kt con forma de roseta con un 
diamante negro con un peso aprox de 1.60ct. Orla
de diamantes incoloros con un peso total aprox de 0.15ct. 
Todos en talla brillante, engastados en garras.
Medida Sortija: 10
Peso: 5gr.

Importe Salida: 900€



41197 / 8
24OJ Lote 137
COLGANTE CON CADENA EN ORO 18KT, RUBÍ Y 
DIAMANTES
Colgante y cadena con realizados en oro de 18kt, con 
contraste. Colgante con un rubí central en talla oval 
engastado en garras, con un peso aprox de 0.60ct, orlado por 
diamantes en talla brillante, adornado también en el asa, 
engastados en grano con un peso total aprox de 0.12ct. 
Cadena tipo veneciana.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 2,30gr.

Importe Salida: 520€

41345 / 1
24OJ Lote 138
RELOJ CRISTAL WATCH 17 RUBIS, CON ALARMA. CAJA 
EN ORO 18KT, CORREA EN PIEL. CUERDA MANUAL
Reloj de caballero "Cristal Watch, 17 Rubis" con alarma. 
Movimiento de cuerda manual. Hecho en Suiza. Caja 
realizada en oro de 18kt, con contraste, de diámetro 35mm. 
Esfera crema con dos coronas y protección contra impactos. 
Correo de piel con hebilla de metal dorado. En estado de 
marcha
Peso: 45,30gr.

Importe Salida: 1.200€

41327 / 40
24OJ Lote 139
SORTIJA EN ORO 18KT, AGUAMARINA, ESMERALDAS Y 
TANZANITAS
Sortija realizada en oro de 18kt con aguamarina central en 
talla oval, de peso aprox 8.27ct. A su lado esmeraldas en talla 
oval, con un peso total aprox de 2.60ct y tanzanitas en 
cabujón redondo, con un peso total aprox de 0.35ct. Todo 
engastado en garras
Se acompaña de certificado GIL JEW201804092812
Medida Sortija: 12
Peso: 6,40gr.

Importe Salida: 800€

41327 / 20
24OJ Lote 140
PENDIENTES EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO, 
CORAL, TURMALINAS, TANZANITAS, DIAMANTES Y 
NÁCAR
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
chapada en oro rosa, con contraste. Formados por esferas de 
coral, turmalinas, tanzanitas y diamantes en talla brillante 
engastados en chatón y grano con un peso total aprox de 
0.29ct. Rematados por largas perillas de nácar 
Cierre: Presión
Longitud: 7,5cm
Peso: 13gr.

Importe Salida: 450€



41327 / 42
24OJ Lote 141
SORTIJA EN ORO 18KT, ÁGATA, TURQUESAS Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con gran ágata con peso 
aprox de 14.40ct y orla de turquesas con peso total aprox de 
2.19ct. Ambas en cabujón oval y engastada en garras. 
Segunda orla de diamantes en talla brillante, engastados en 
grano, con un peso total aprox de 0.30ct
Medida Sortija: 12
Peso: 9,20gr.

Importe Salida: 1.400€

41346 / 2
24OJ Lote 142
RELOJ CARTIER SANTOS EN ACERO Y ORO. 
AUTOMÁTICO
Reloj de pulsera Cartier modelo Santos, automático, realizado 
en acero con bisel, sello de Cartier y tornillos de eslabones en 
oro. Caja cuadrada, con esfera blanca, numeración romana y 
calendario a las 3. Señales de uso. En estado de marcha. Nº 
296194324
Peso: 89,40gr.

Importe Salida: 2.500€

41295 / 40
24OJ Lote 143
PULSERA EN PLATA DE LEY Y AMATISTAS
Pulsera realizada en plata de ley. Compuesta por amatistas 
en talla cuadradas engastadas en bisel
Cierre: Pasador con dos amatistas
Longitud: 19cm
Peso: 50,30gr.

Importe Salida: 520€

41327 / 21
24OJ Lote 144
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con un zafiro fantasía en tono 
dorado en talla oval con peso aprox de 1.50ct. Acompañado 
por zafiros azules en talla redonda con peso total aprox de 
0.25ct y diamantes en talla brillante y marquise con un peso 
total aprox de 0.30ct. Todo engastado en garras.
Medida Sortija: 12
Peso: 7,20gr.

Importe Salida: 900€



41206 / 3
24OJ Lote 145
PENDIENTES DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
0.10CT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con 
contrastes. De tipo dormilonas, con un diamante cada uno en 
talla brillante, engastados en chatón, con un peso total aprox 
entre los dos de 0.10ct
Cierre: Presión
Peso: 1,30gr.

Importe Salida: 310€

41327 / 8
24OJ Lote 146
SORTIJA EN ORO 18KT, PLATINO Y DIAMANTE
Sortija realizada en oro de 18kt y platino. Con diseño calado y 
diamante central en talla brillante, engastado en garras sobre 
vistas en platino, con un peso total aprox de 0.35ct
Medida Sortija: 12
Peso: 8,10gr.

Importe Salida: 720€

41313 / 3
24OJ Lote 147
MEDALLA DE LA ORDEN CIVIL AL MÉRITO SANITARIO, EN 
ORO 18KT, DIAMANTES Y ESMALTE
Medalla con una cruz de comendador, de la orden civil al 
Mérito Sanitario, realizada en oro de 18kt. Con diamantes en 
orla al escudo y en las puntas de la cruz, en talla brillante, 
engastados en grano y chatón, con un peso total aprox de 
0.25ct. Decorada con esmaltes de distintos tonos. Reasa 
grande.
Medidas: 9 x 4cm
Peso: 34,70gr.

Importe Salida: 1.560€

41328 / 50
24OJ Lote 148
PENDIENTES EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO, 
PERLAS CULTIVADAS, ZAFIROS, ÁGATAS Y DIAMANTES
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
chapada en oro rosa, con contraste. Compuestos por perlas 
cultivadas en color blanco, calibradas aprox en 7,6mm. En la 
parte colgante zafiros fancy en tono verdoso, talla fantasía, 
engastados en bisel, con un peso total aprox de 1ct. 
Diamantes en casquillo y perlas, en talla brillante con un peso 
total aprox de 0.20ct. Rematan cabujones en forma de gota de 
ágata.
Cierre: Presión
Longitud: 5cm
Peso: 9,30gr.

Importe Salida: 400€



41327 / 59
24OJ Lote 149
PULSERA EN ORO BICOLOR 18KT, TOPACIOS Y 
DIAMANTES
Pulsera realizada en oro de 18kt. Con 5 eslabones de 
topacios en talla oval, engastados en bisel abierto, con un 
peso total aprox de 17ct. Alternado con eslabones adornados 
con diamantes en talla brillante, engastados en grano sobre 
vistas en blanco con un peso total aprox de 1ct. 
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Longitud: 18cm
Peso: 32,80gr.

Importe Salida: 2.300€

41161 / 4
24OJ Lote 150
PENDIENTES DORMILONA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes dormilonas realizados en oro de 18kt. 
Cada uno de ellos compuesto por un diamante en talla 
brillante engastado en chatón con bisel plano.
Peso total aprox de ambos diamantes: 0.75ct
Estimación de color: H
Estimación de pureza: SI1
Cierre: Presión
Peso: 3,20gr.

Importe Salida: 1.650€

41328 / 39
24OJ Lote 151
SORTIJA EN ORO 18KT, JADE, AMATISTA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Jade central en cabujón oval, 
engastado en garras, con peso total aprox de 9,9ct. A los 
lados amatistas en talla cojín, engastadas en garras, con un 
peso total aprox de 3ct. Detalle de diamantes en talla brillante, 
engastados en grano, con un peso total aprox de 0.06ct
Se acompaña de certificado GFCO AJ2655C
Medida Sortija: 13
Peso: 6,30gr.

Importe Salida: 550€

41328 / 18
24OJ Lote 152
COLLAR EN PLATA DE LEY, AMATISTAS, CITRINOS Y 
PERLAS CULTIVADAS KESHI
Collar realizado en plata de ley. Compuesto por amatistas y 
cuarzos citrinos en tallas ovales y perilla. También perlas 
cultivadas keshi con formas barrocas, color blanco. Todo 
engastado en bisel
Longitud: 92cm
Peso: 32,70gr.

Importe Salida: 200€



41327 / 7
24OJ Lote 153
SORTIJA EN ORO 18KT, TOPACIOS, AMATISTAS Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Detalle ondulado con 
topacios y amatistas en tallas cabujón con forma de pétalos, 
con peso total aprox de 0.25ct los topacios y 0.25ct las 
amatistas. Hombros gallonados con bandas de diamantes en 
talla brillante, engastados en grano, con un peso total aprox 
de 0.08ct
Medida Sortija: 12
Peso: 11,50gr.

Importe Salida: 650€

41328 / 1
24OJ Lote 154
PULSERA EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO, RUBÍES Y 
DIAMANTES
Pulsera realizada en plata de ley chapada en oro rosa. 
Eslabones fantasía estriados alternados con otros más 
pequeños adornados con rubíes en talla cuadrada, 
engastados en carril, con peso total aprox de 0.10ct y 
diamantes en talla brillante, engastados en boquilla, con un 
peso total aprox de 0.07ct. 
Cierre: Caja con lengüeta
Longitud: 17cm
Peso: 68gr.

Importe Salida: 900€

41327 / 51
24OJ Lote 155
COLGANTE Y CADENA EN PLATA DE LEY CHAPADA EN 
ORO, CITRINO Y DIAMANTE
Colgante y cadena veneciana realizados en plata de ley 
chapada en oro, con contrastes. El colgante con gran citrino 
en talla perilla, engastado en garras, con peso total aprox de 
40ct. En la reasa un diamante en talla brillante, engastados en 
grano, con un peso total aprox de 0.05ct
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Medidas del colgante: 4 x 2cm
Peso: 27,80gr.

Importe Salida: 250€

41327 / 36
24OJ Lote 156
SORTIJA EN ORO 18KT, KUNCITA, RUBÍES Y ZAFIROS 
ROSAS
Sortija realizada en oro de 18kt con gran kuncita en talla 
rectangular, engastada en garras con peso aprox de 28.65ct. 
A los lados rubíes en cabujón redondo, y zafiros rosas en talla 
princesa, engastados en bisel, con un peso total aprox de 
0.35ct
Se acompaña de certificado GIL JEW201611281007
Medida Sortija: 13
Peso: 12gr.

Importe Salida: 1.100€



41314 / 3
24OJ Lote 157
PENDIENTES EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Con forma de 
roseta compuesta de diamantes en talla brillante engastados 
en garra con un peso total aprox de 0.80ct. 
Cierre: Presión
Peso: 6,30gr.

Importe Salida: 650€

41328 / 37
24OJ Lote 158
SORTIJA EN ORO 18KT, ÓPALO DE FUEGO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt, con contraste. Ópalo de 
fuego central en talla carreé, engastado en garras, con peso 
total aprox de 1,40ct. Orla de diamantes en talla brillante, 
engastados en garras, con un peso total aprox de 0.16ct
Medida Sortija: 12
Peso: 4,70gr.

Importe Salida: 1.200€

41327 / 34
24OJ Lote 159
COLLAR-GARGANTILLA EN PLATA DE LEY CHAPADA EN 
ORO, NÁCAR, CUARZOS Y ÁGATAS
Collar corto realizado en plata de ley chapada en oro. Con 
tallas facetadas de cuarzos verde suave, ágatas ovaladas en 
tonos turquesa, placas de nácar y eslabones y bolitas de plata 
chapada en oro.
Cierre: Mosquetón
Longitud: 50cm (con alargador)
Peso: 81,60gr.

Importe Salida: 120€

41328 / 49
24OJ Lote 160
SORTIJA EN CRISTAL DE ROCA, ORO 18KT, ZAFIRO Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en Cristal de roca con decoración gallonada. 
En la parte central engaste de oro de 18kt, con zafiro estrella 
en cabujón oval, engastado en bisel, con peso total aprox de 
5.16ct. Rodeado de diamantes en talla brillante, engastados 
en grano, con un peso total aprox de 0.50ct
Se acompaña de certificado GFCO AU 224F
Medida Sortija: 11
Peso: 16,40gr.

Importe Salida: 1.500€



41327 / 45
24OJ Lote 161
PULSERA EN ORO TRICOLOR 14KT Y DIAMANTES
Pulsera realizada en oro tricolor de 14kt. Compuesta por 
eslabones ovales y redondos en los tres oros (blanco, 
amarillo, rosado). Uno de los eslabones triple aro con 
diamantes en talla brillante, engastados en grano y chatón, 
con un peso total aprox de 0.50ct. Parte de red flexible con 
dos cabujones de piedra natural negra.
Cierre: Reasa náutica
Longitud: 18cm
Peso: 13gr.

Importe Salida: 700€

41321 / 1
24OJ Lote 162
ADEREZO DE JOYAS EN ORO 18KT, DIAMANTES Y 
ESMALTE. FF S.XIX
Aderezo alfonsino formado por brazalete, colgante y 
pendientes, realizados en oro de 18kt, y decorados por 
guirnaldas de hojas caladas y esmalte negro. Adornadas por 
diamantes en talla rosa con un peso total aprox de 1ct. El 
brazalete es desmontable, quedando un broche igual que el 
colgante. Los pendientes también son desmontables.
Con estuche de piel original.
Cierre: Lengüeta (brazalete), Ballestilla (Pendientes)
Medidas: 6cm (interior brazalete), 8 x 4cm (colgante), 6cm 
(pendientes)
Peso de las piezas: 66,7gr (36,5gr brazalete, 18,7gr colgante, 
11,5gr pendientes)

Importe Salida: 5.500€

41327 / 29
24OJ Lote 163
COLGANTE EN ORO 18KT, ZAFIROS, ESMERALDA, 
DIAMANTES, MONEDA ORO 21KT Y CORDÓN DE 
CAUCHO Y ACERO
Colgante realizado en oro de 18kt con zafiro dorado, zafiro 
azul y esmeralda, todos en talla oval engastados en garras, 
con un peso aprox de 0.30ct, 0.35ct y 0.80ct respectivamente. 
Moneda en oro 21kt de 20 francos de 1909, adornada con 6 
diamantes en talla brillante engastados en chatón de oro 
blanco con un peso total aprox de 0.06ct. Cordón de caucho 
negro con cierre en acero
Cierre: Canutillo
Longitud de la cadena: 47cm
Medida colgante: 5 x 2cm
Peso: 12,40gr.

Importe Salida: 950€

41328 / 48
24OJ Lote 164
SORTIJA EN ORO BICOLOR 9KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 9kt. Roseta formada por un 
rubí estrella en cabujón redondo, engastado en garras, con 
peso total aprox de 3.34ct. Orla de rubíes en talla perilla, 
engastados en garras, con peso total aprox de 1.20ct. Remate 
de diamantes en talla brillante, engastados en chatón, con un 
peso total aprox de 0.08ct
Se acompaña de certificados GFCO AU165F y GCI 
1802CDR6850
Medida Sortija: 13
Peso: 11,10gr.

Importe Salida: 900€



41327 / 68
24OJ Lote 165
PENDIENTES EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Pendientes con movimiento realizados en oro de 18kt. La 
parte colgante con forma de flor compuesta por zafiros en 
cabujón redondo y en tallas facetadas redondas, engastados 
en bisel estriado, con un peso total aprox de 2ct. La parte 
superior adornada con diamantes en talla brillante, 
engastados en chatón, con un peso total aprox de 0.25ct. 
Se acompaña de certificado GIL JEW201612231118
Cierre: Ballestilla
Longitud: 2cm
Peso: 4,50gr.

Importe Salida: 900€

41328 / 15
24OJ Lote 166
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Sortija estilo Art Déco realizada en oro de 18kt. Con dos 
diamantes grandes centrales y otros en la segunda orla, en 
talla brillante, engastados en grano y bisel, con un peso total 
aprox de 0.38ct. Primera orla de carril de zafiros en 
rectangular fantasía, con peso total aprox de 0.12ct
Medida Sortija: 12
Peso: 3,10gr.

Importe Salida: 800€

41161 / 15
24OJ Lote 167
PENDIENTES DORMILONA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes dormilonas realizados en oro de 18kt. 
Cada uno de ellos compuesto por un diamante en talla 
brillante engastado en chatón.
Peso total aprox de ambos diamantes: 0.70ct
Cierre: Presión
Peso: 3,70gr.

Importe Salida: 1.575€

41327 / 35
24OJ Lote 168
COLLAR-GARGANTILLA EN ORO 18KT, AMATISTA Y 
DIAMANTES
Collar corto realizado en oro de 18kt con cuentas esféricas de 
amatista calibradas aprox en 12,3mm. Con colgante de Hello 
Kitty. Diamantes en colgante, reasa y broche, en talla brillante, 
engastados en grano, garras y boquilla, con un peso total 
aprox de 0,10ct.
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Longitud: 40cm
Peso: 89,30gr.

Importe Salida: 900€



41327 / 48
24OJ Lote 169
SORTIJA EN PLATA DE LEY, ORO 14KT, TOPACIO Y 
ESMALTE
Sortija realizada en plata de ley. Lleva una caja de engaste en 
oro de 14kt y sobre ella un topacio en talla corazón, 
engastado en garras, con un peso total aprox de 2.30ct. 
Diseño cruzado con hoja decorada con esmaltes verdes
Medida Sortija: 13
Peso: 4,50gr.

Importe Salida: 120€

41327 / 46
24OJ Lote 170
SORTIJA EN ORO BICOLOR 9KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 9kt con diseño cruzado. En 
el centro 3 diamantes en talla brillante, engastados en carril, 
con un peso total aprox de 0.10ct
Medida Sortija: 11
Peso: 1,30gr.

Importe Salida: 150€

41295 / 18
24OJ Lote 171
COLGANTE EN PLATA DE LEY Y GRANATES
Colgante realizado en plata de ley, con contraste, y forma de 
mariposa. Las alas están adornadas por granates en talla 
marquise engastados en garras
Medidas: 4 x 5cm
Peso: 16,20gr.

Importe Salida: 270€

41327 / 13
24OJ Lote 172
PENDIENTES EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO, 
AMATISTAS, ZAFIROS DE COLORES Y DIAMANTES
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
chapada en oro rosa, con contraste. Formados por amatistas 
y zafiros de colores. Acompañados de diamantes en talla 
brillante engastados en boquilla con un peso total aprox de 
0.20ct. 
Cierre: Presión
Longitud: 4cm
Peso: 8,10gr.

Importe Salida: 400€



41327 / 53
24OJ Lote 173
SORTIJA "ETERNITY" EN ORO 18KT, ZAFIROS 
MULTICOLOR Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con zafiros multicolor en talla 
oval, engastados en garras, con peso total aprox de 5ct. Se 
alternan con diamantes en talla trapecio, engastados en 
garras, con un peso total aprox de 0.10ct
Medida Sortija: 10
Peso: 5,10gr.

Importe Salida: 700€

41328 / 42
24OJ Lote 174
COLLAR EN PLATA DE LEY, PERLAS CULTIVADAS Y DE 
IMITACIÓN CON DIAMANTE
Collar largo realizado en plata de ley. Con gran perla imitación 
central dentro de red, perforada por un diamante en talla 
brillante con un peso total aprox de 0,015ct. Colgando de ella, 
y en la parte superior, perlas cultivadas en agua dulce de color 
blanco. Con cadena barbada de eslabón corto y adorno de 
bolas estriadas en plata de ley. De la perla principal cuelgan 
cadenas de 8cm de bolitas.
Longitud: 80cm
Peso: 14,70gr.

Importe Salida: 80€

41327 / 30
24OJ Lote 175
PENDIENTES EN PLATA DE LEY, RUBÍES, DIAMANTES Y 
ESMALTE
Pendientes realizados en plata de ley, con motivo de orquídea 
con esmaltes y rubíes masivos en el centro. En la parte 
superior diamantes en talla brillante engastados en garra con 
un peso total aprox de 0.08ct. 
Cierre: Gancho en plata de ley chapada en oro
Longitud: 4cm
Peso: 7,80gr.

Importe Salida: 70€

41327 / 2
24OJ Lote 176
SORTIJA EN PLATA DE LEY, KYANITA Y TANZANITAS
Sortija realizada en plata de ley con kyanita central en cabujón 
oval engastada en garras con peso aprox de 3ct. Orla y 
hombros adornados con tanzanitas en talla redonda y perilla, 
engastadas en garra, con un peso total aprox de 1ct
Medida Sortija: 17
Peso: 6,10gr.

Importe Salida: 50€



41328 / 28
24OJ Lote 177
COLLAR EN PLATA DE LEY Y PERLAS CULTIVADAS
Collar largo realizado en plata de ley. Compuesto por perlas 
cultivadas en agua dulce de color blanco y calibradas aprox 
en 9,2-10,4mm. Con cadena barbada de eslabón corto y 
adorno de bolas estriadas en plata de ley. De la perla principal 
cuelgan cadenas de 8cm de bolitas.
Cierre: Mosquetón
Longitud: 70cm (incluido alargador)
Peso: 18gr.

Importe Salida: 190€

41295 / 50
24OJ Lote 178
BROCHE EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO, CUARZOS 
Y PERIDOTO
Broche realizado en plata de ley chapada en oro. Forma 
abstracta de coral adornada por cabujones de cuarzos de 
diferentes colores y un peridoto, todos engastados en bisel. 
También se puede usar de colgante.
Cierre: Aguja
Longitud: 6,5cm
Peso: 14,30gr.

Importe Salida: 225€

41328 / 34
24OJ Lote 179
PENDIENTES EN PLATA DE LEY, ÓPALOS Y TOPACIOS
Pendientes realizados en plata de ley, con contraste. Diseño 
de medio aro, con ópalos blancos en cabujón oval, de peso 
total aprox 1ct y topacios London Blue en talla oval, de peso 
total aprox 1ct. Todos engastados en garras.
Cierre: Ballestilla
Peso: 8,40gr.

Importe Salida: 70€

41328 / 30
24OJ Lote 180
SORTIJA EN PLATA DE LEY Y NÁCAR
Sortija realizada en plata de ley. Diseño cruzado de hoja y 
brote decorada con placas de nácar de colores rosa, azul, 
verde y dorado, engastadas en bisel.
Medida Sortija: 12
Peso: 7,20gr.

Importe Salida: 35€



41327 / 28
24OJ Lote 181
COLGANTE Y CADENA EN PLATA DE LEY Y ESMALTE
Colgante y cadena realizados en plata de ley, con contraste. 
El colgante presenta un motivo de mariposa sobre una placa 
con mosaico de esmaltes color pastel. La cadena alterna 
eslabones de plata y plata chapada en oro.
Cierre: Mosquetón
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 17,60gr.

Importe Salida: 130€

41328 / 17
24OJ Lote 182
PENDIENTES EN PLATA DE LEY, PERLAS CULTIVADAS, 
RUBÍES, MARCASITAS Y ESMALTE
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
chapada en oro 18kt, con contraste. Con forma de abeja. , 
detalle de rubíes como ojos, esmaltes en las alas, perlas 
cultivadas color blanco y marcasitas en la parte superior.
Cierre: Presión
Longitud: 3,5cm
Peso: 6,30gr.

Importe Salida: 30€

41328 / 2
24OJ Lote 183
COLGANTE Y CADENA EN PLATA DE LEY, AMATISTAS Y 
TOPACIOS INCOLOROS
Colgante y cadena realizados en plata de ley, con contrastes. 
El colgante con amatista en talla perilla y orla de topacios 
incoloros en talla redonda. Todo engastado en garras. Cadena 
de eslabón rizado
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 45cm
Medidas del colgante: 2 x 1cm
Peso: 6gr.

Importe Salida: 40€

41328 / 32
24OJ Lote 184
SORTIJA EN PLATA DE LEY, ORO 14KT, RUBÍ Y ESMALTE
Sortija realizada en plata de ley. Con un rubí masivo en 
cabujón oval, engastado en bisel de oro de 14kt, de peso 
aprox 3ct. Diseño cruzado con hoja decorada con esmaltes.
Medida Sortija: 12
Peso: 5,40gr.

Importe Salida: 170€



41327 / 19
24OJ Lote 185
PENDIENTES EN PLATA DE LEY, AMATISTAS Y 
DIAMANTES
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley, 
con contraste. Calados y con amatistas en talla marquise 
engastadas en garras, con peso total aprox de 1.50ct y 
diamantes en talla brillante, engastados en grano y chatón, 
con un peso total aprox de 0.08ct
Cierre: Ballestilla
Longitud: 5cm
Peso: 8gr.

Importe Salida: 70€

41292 / 3
24OJ Lote 186
PULSERA RÍGIDA EN METAL CHAPADO EN ORO ROSA
Pulsera rígida unisex al estilo Cartier realizada en metal 
chapado en oro rosa
Cierre: Clic
Medidas: 6,5 x 5,5cm
Peso: 20,80gr.

Importe Salida: 110€

41328 / 6
24OJ Lote 187
PENDIENTES EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO, 
PERIDOTOS Y PERLAS CULTIVADAS BLANCAS Y COLOR 
TAHITÍ
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
chapada en oro, con contraste. En la parte superior, perlas 
cultivadas color blanco calibradas aprox en 9mm. En la parte 
central peridotos colgantes en talla briolette. Rematan perlas 
cultivadas de color tahití calibradas aprox en 13mm
Cierre: Presión
Longitud: 4c,5m
Peso: 14gr.

Importe Salida: 40€

41328 / 36
24OJ Lote 188
COLLAR EN PLATA DE LEY Y PERLAS CULTIVADAS
Collar largo realizado en plata de ley. Compuesto por perlas 
cultivadas en agua dulce de color blanco y calibradas aprox 
en 6mm, enfiladas entre cadenas de bolitas.
Cierre: Mosquetón
Longitud: 52cm (incluido alargador)
Peso: 18gr.

Importe Salida: 260€



41327 / 18
24OJ Lote 189
PENDIENTES EN PLATA DE LEY Y CRISOPRASAS
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley, 
con contraste. Calados y con crisoprasas en talla gota 
engastadas en bisel.
Cierre: Gancho
Longitud: 4cm
Peso: 6gr.

Importe Salida: 30€

41332 / 7
24OJ Lote 190
CONJUNTO DE COLLAR Y PULSERA DE CORAL Y 
PERLAS CULTIVADAS
Conjunto formado por un collar y una pulsera con cuentas de 
coral. El collar cuenta también con perlas cultivadas
Cierre: Mosquetón en plata de ley chapado en oro
Longitud: 60cm el collar y 30cm la pulsera
Peso: 28,40gr.

Importe Salida: 100€

41328 / 10
24OJ Lote 191
COLLAR EN PLATA DE LEY, PERLAS CULTIVADAS, 
MARCASITAS Y CAMAFEO
Collar realizado en plata de ley. Compuesto por perlas 
cultivadas en agua dulce de color blanco y calibradas aprox 
en 6-7mm. El colgante con un camafeo de busto de mujer 
adornado por marcasitas (también broche y aplicaciones) y 
pendentif terminado en cadenas.
Cierre: Pestaña
Longitud: 40cm (incluido colgante)
Medidas camafeo: 9 x 4cm
Peso: 87gr.

Importe Salida: 130€

41328 / 35
24OJ Lote 192
PENDIENTES EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO, 
CITRINOS PERLAS CULTIVADAS Y HESSONITAS
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
chapada en oro, con contraste. Formados por cuarzos citrinos 
en su parte superior, en talla oval engastados en garras. 
Casquillo colgante con 6 tiras cada pendiente, compuestas 
por finas perlas cultivadas en agua dulce y cuentas facetadas 
de granates hessonita
Cierre: Presión
Longitud: 7cm
Peso: 12gr.

Importe Salida: 50€



41328 / 27
24OJ Lote 193
SORTIJA EN PLATA DE LEY, TOPACIOS Y DIAMANTES
Sortija realizada en plata de ley. Con mosaico de topacios en 
talla oval, engastado en bisel abierto, con un peso total aprox 
de 10ct. Diamantes en los biseles en talla brillante, 
engastados en grano, con un peso total aprox de 0.09ct. 
Medida Sortija: 13
Peso: 9,20gr.

Importe Salida: 160€

41328 / 23
24OJ Lote 194
PENDIENTES EN PLATA DE LEY Y PERLAS CULTIVADAS
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley, 
con contraste. Compuestos por perlas cultivadas en agua 
dulce, de color blanco y engastadas en casquetes y en orla 
calada de plata
Cierre: Presión
Longitud: 5,8cm
Peso: 8,40gr.

Importe Salida: 80€

41327 / 54
24OJ Lote 195
COLLAR-GARGANTILLA EN PLATA DE LEY CHAPADA EN 
ORO, PERLAS CULTIVADAS Y ÁGATAS
Collar corto realizado en plata de ley chapada en oro. 
Compuesto por perlas cultivadas en color visón y calibradas 
aprox en 14-15mm. También ágatas en tonos grises y tallas 
esféricas, así como en tonos azules y talla trapezoidal.
Cierre: Gancho
Longitud: 50cm (con alargador)
Peso: 87gr.

Importe Salida: 150€

41328 / 26
24OJ Lote 196
SORTIJA EN PLATA DE LEY, TOPACIO Y DIAMANTES
Sortija realizada en plata de ley. Con topacio en talla perilla, 
engastado en garras, con un peso total aprox de 2ct. Orla de 
diamantes en talla brillante, engastados en grano, con un 
peso total aprox de 0.06ct. 
Medida Sortija: 12
Peso: 3,90gr.

Importe Salida: 20€



41315 / 4
24OJ Lote 197
ENCENDEDOR DUPONT EN ACERO
Encendedor de S.T. Dupont realizado en acero. Carga de gas. 
En funcionamiento. Señales de uso
En su caja original
Medidas: 5,5 x 3cm
Peso: 75,40gr.

Importe Salida: 60€

41328 / 16
24OJ Lote 198
PENDIENTES EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO, 
AMATISTAS Y ESPINELAS NEGRAS
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
chapada en oro, con contraste. Formados por amatistas en su 
parte superior, en talla rectangular. Casquillo colgante con 10 
tiras cada pendiente, compuestas por tallas facetadas de 
espinelas negras
Cierre: Gancho
Longitud: 9cm
Peso: 8,60gr.

Importe Salida: 90€

41328 / 7
24OJ Lote 199
SORTIJA EN PLATA DE LEY, AMATISTAS Y TOPACIOS 
INCOLOROS
Sortija realizada en plata de ley, con contrastes. Amatista en 
talla oval engastada en garras y a los lados dos carriles de 
topacios incoloros en talla redonda.
Medida Sortija: 12
Peso: 4,20gr.

Importe Salida: 25€

41328 / 44
24OJ Lote 200
PENDIENTES EN PLATA DE LEY, GRANATES VERDES Y 
ZAFIROS AZULES Y ROSAS
Pendientes con motivo de cabeza de pantera realizados en 
plata de ley, con contraste. Zafiros azules en los ojos, y 
cuajado de zafiros rosas y granates verdes. Todo engastado 
en grano.
Cierre: Presión
Peso: 9,40gr.

Importe Salida: 120€



41328 / 40
24OJ Lote 201
SORTIJA EN PLATA DE LEY, PERLA CULTIVADA Y 
DIAMANTES
Sortija en forma de cabeza de pantera realizada en plata de 
ley, con contraste. Perla cultivada en agua de color blanco en 
las fauces, calibrada aprox en 9,4mm. Cuajada de diamantes 
en talla antigua, engastados en grano, con un peso total aprox 
de 0.30ct
Medida Sortija: 11
Peso: 9,40gr.

Importe Salida: 200€

41295 / 47
24OJ Lote 202
PULSERA EN PLATA DE LEY Y AMATISTAS
Pulsera realizada en plata de ley. Compuesta por amatistas 
en talla rectangular engastadas en garras
Cierre: Caja con lengüeta (con una amatista oval)
Longitud: 17cm
Peso: 30,10gr.

Importe Salida: 275€

41328 / 9
24OJ Lote 203
PASTILLERO EN PLATA DE LEY Y ÁGATA VERDE
Pastillero realizado en plata de ley, con contraste. Con forma 
circular y adornado por una talla redonda de ágata verde 
engastada en bisel.
Cierre: Pestaña presión
Diámetro: 3,5cm
Peso: 14,50gr.

Importe Salida: 30€

41295 / 76
24OJ Lote 204
PENDIENTES EN PLATA DE LEY CON ZAFIROS MASIVOS 
Y TURMALINAS AMARILLAS
Pareja de pendientes, largos con movimiento, realizados en 
plata de ley con contraste. Formado por tallas planas, 
facetadas de turmalinas amarillas en la parte superior y de 
zafiro masivo en perilla en la inferior. Todas engastadas en 
garras.
Cierre: Presión
Longitud: 5,5cm
Peso: 16,50gr.

Importe Salida: 165€



41312 / 16
24OJ Lote 205
PAREJA DE SORTIJAS EN PLATA DE LEY Y PIEDRAS DE 
COLOR
Lote compuesto por dos sortijas realizadas en plata de ley. 
Una de ellas con hombros calados y motivo central botón 
charro. Y la otra con piedras de color engastadas en garras
Medida Sortija: 13 (ambas)
Peso: 15,40gr.

Importe Salida: 100€

41312 / 3
24OJ Lote 206
COLLAR EN ORO 18KT Y CORAL
Collar formado por pequeñas cuentas esféricas de coral.
Cierre: Reasa realizada en oro de 18kt
Longitud: 43cm
Peso: 8,70gr.

Importe Salida: 100€

41315 / 3
24OJ Lote 207
RELOJ OMEGA SEAMASTER DE CABELLERO EN ACERO 
CHAPADO EN ORO. CUARZO
Reloj de caballero Omega Seamaster, realizado en acero 
chapado en oro. Movimiento de cuarzo. Esfera redonda con 
calendario a las 3, con diámetro de 29mm. Correa de piel. En 
estado de marcha
Se acompaña de caja original.

Importe Salida: 150€

41328 / 22
24OJ Lote 208
PENDIENTES EN PLATA DE LEY Y NÁCAR
Pendientes con movimiento realizados en plata de ley, con 
contraste. Parte superior con forma de mariposa y el colgante 
en aro. Ambas partes decoradas con placas de nácar de 
colores: rosa, azul y dorado.
Cierre: Presión
Longitud: 3,5cm
Peso: 9,90gr.

Importe Salida: 50€



41312 / 14
24OJ Lote 209
PAREJA DE SORTIJAS EN PLATA DE LEY Y CIRCONITAS
Lote compuesto por dos sortijas realizadas en plata de ley. 
Una de ellas con diseño antiguo con circonita en tono 
amarillo. Y la otra tresillo con tres circonitas ovales.
Medida Sortija: 13 (ambas)
Peso: 11gr.

Importe Salida: 100€

40918 / 2
24OJ Lote 210
PENDIENTES EN ORO 18KT Y ESMERALDAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18 kt. Formados 
por dos esmeraldas en talla oval engastadas en garra, con un 
peso total aproximado de 0,42 ct
Cierre: Presión
Peso: 1,20gr.

Importe Salida: 170€

41312 / 13
24OJ Lote 211
SORTIJA EN PLATA DE LEY, RUBÍES MASIVOS Y 
CIRCONITAS
Sortija realizada en plata de ley. Compuesta por rubíes 
masivos en talla marquise y adornadas por circonitas, 
engastadas en plata con baño dorado.
Medida Sortija: 14
Peso: 10,10gr.

Importe Salida: 100€

39880 / 7
24OJ Lote 212
PENDIENTES EN PLATA DE LEY Y AMATISTAS 
NATURALES
Pendientes realizados en plata de ley. Formados por dos 
amatistas en talla oval facetada, engastadas en garras, con 
un peso total aproximado de 7.30ct. 
Cierre: Presión
Peso: 4,20gr.

Importe Salida: 110€



41295 / 33
24OJ Lote 213
PENDIENTES EN PLATA DE LEY Y GRANATES 
ALMANDINOS
Pareja de pendientes realizados en plata de ley con contraste. 
Compuestos por granates almandinos en talla redonda 
engastadas en garras y dispuestos en vertical
Cierre: Presión
Longitud: 3cm
Peso: 9,10gr.

Importe Salida: 130€

41332 / 5
24OJ Lote 214
COLLAR DE CORAL
Collar con ramas de coral rojo y cierre en metal dorado
Cierre: Reasa
Longitud: 45cm
Peso: 20,50gr.

Importe Salida: 100€

41312 / 10
24OJ Lote 215
PAREJA DE SORTIJAS EN PLATA DE LEY, NÁCAR, ÉBANO 
Y AMATISTA
Lote compuesto por dos sortijas realizadas en plata de ley. 
Una de ellas con una placa de nácar que se puede mover. Y 
la otra con madera de ébano y una amatista engastada en 
bisel
Medida Sortija: 13 (ambas)
Peso: 15,80gr.

Importe Salida: 100€

41327 / 11
24OJ Lote 216
COLGANTE Y CADENA EN PLATA DE LEY CHAPADA EN 
ORO, ZAFIROS FANCY, RUBÍES, TANZANITAS Y 
CIRCONITAS
Colgante y cadena realizados en plata de ley chapada en oro, 
con contrastes. El colgante adornado por rubíes, zafiros, 
zafiros fancy y tanzanitas, entre bandas de circonitas.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Medidas del colgante: 2,5 x 1,5cm
Peso: 6,70gr.

Importe Salida: 60€



41286 / 3
24OJ Lote 217
CONJUNTO DE COLGANTE CON CADENA Y PENDIENTES 
EN PLATA DE LEY Y MOISSANITAS
Conjunto formado por un colgante con cadena y pendientes 
realizados en plata de ley, con contraste. Cada pieza con una 
moissanita en talla brillante engastada en chatón, con un peso 
total de 3ct. Cadena de eslabón barbado
Cada moissanita con certificado GRA, nº 886552671, 
886552672, 886552673:
Peso de cada moissanita: 1ct
Color: D
Pureza: VVS1
Características de la talla: Excelente
Cierre: Mosquetón (cadena) y Presión (pendientes)
Longitud de la cadena: 45cm alargador
Peso: 6,30gr.

Importe Salida: 250€

41295 / 30
24OJ Lote 218
PENDIENTES EN PLATA DE LEY Y PRASIOLITAS
Pareja de pendientes realizados en plata de ley con contraste. 
Compuestos por prasiolitas en talla oval facetada engastadas 
en bisel con orla calada.
Cierre: Presión
Peso: 9,20gr.

Importe Salida: 340€

41312 / 18
24OJ Lote 219
PAREJA DE SORTIJAS EN PLATA DE LEY Y PIEDRAS DE 
COLOR
Lote compuesto por dos sortijas realizadas en plata de ley. 
Una de ellas con piedra oval color Rosa de Francia, 
engastada en garras. Y la otra con piedras de color 
engastadas en bisel
Medida Sortija: 13 (ambas)
Peso: 24,70gr.

Importe Salida: 100€

41295 / 65
24OJ Lote 220
PENDIENTES EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO Y 
TURMALINAS AMARILLAS
Pareja de pendientes, largos con movimiento, realizados en 
plata de ley con contraste y chapada en oro. Formados por 
tallas planas y facetadas de turmalinas amarillas. Todas 
engastadas en garras.
Cierre: Presión
Longitud: 6cm
Peso: 13,90gr.

Importe Salida: 165€



41047 / 36
24OJ Lote 221
CADENA EN PLATA DE LEY
Cadena de cordón retorcido en plata de ley, con contrastes.
Cierre: Reasa
Longitud: 45 cm.
Peso: 13,30gr.

Importe Salida: 105€

41286 / 2
24OJ Lote 222
PULSERA "RIVIÈRE" EN PLATA DE LEY Y MOISSANITAS
Pulsera realizada en plata de ley, con contraste. Compuesta 
por moissanitas en talla brillante engastadas en garras con un 
peso total aprox de 5.70ct. 
Se acompaña de certificado GRA, nº 89541947:
Peso de cada moissanita: 0.10ct
Color: D
Pureza: VVS1
Características de la talla: Excelente
Cierre: Pestaña
Longitud: 17cm
Peso: 10,20gr.

Importe Salida: 220€

40917 / 3
24OJ Lote 223
PENDIENTES EN ORO 18KT Y RUBÍES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Formados por 
dos rubíes en talla oval engastados en garra, con un peso 
total aproximado de 0,58ct
Cierre: Presión
Peso: 1,20gr.

Importe Salida: 170€

41312 / 17
24OJ Lote 224
SORTIJA EN PLATA DE LEY E IMITACIÓN DE PERLAS
Sortija realizada en plata de ley. Con diseño calado de conos 
y tres perlas de imitación
Medida Sortija: Abierta adaptable
Peso: 16,50gr.

Importe Salida: 100€



41328 / 4
24OJ Lote 225
PASTILLERO EN PLATA DE LEY Y ÁGATA VERDE
Pastillero realizado en plata de ley, con contraste. Con forma 
de corazón y adornado por una talla corazón de ágata verde 
engastada en bisel.
Cierre: Pestaña presión
Medidas: 3,5 x 3cm
Peso: 13,40gr.

Importe Salida: 30€

41295 / 19
24OJ Lote 226
COLGANTE EN PLATA DE LEY, AMATISTAS Y CITRINOS
Colgante realizado en plata de ley, con contraste. Con forma 
de media luna, está adornado con tallas redondas de citrinos 
y amatistas, engastados en garras
Medidas: 3 x 3cm
Peso: 5,30gr.

Importe Salida: 130€

41312 / 12
24OJ Lote 227
PAREJA DE SORTIJAS TIPO SWAROVSKI EN CRISTAL
Lote compuesto por dos sortijas tipo Swarovski talladas en 
cristal, una color lavanda y la otra en verde peridoto
Medida Sortija: 13 (ambas)
Peso: 28,80gr.

Importe Salida: 100€

41279 / 11
24OJ Lote 228
CONJUNTO DE COLGANTE CON CADENA Y SORTIJA EN 
METAL CHAPADO EN ORO, PIEDRAS DE IMITACIÓN Y 
ESMALTES
Conjunto formado por un colgante con cadena veneciana y 
una sortija de cóctel, todo realizado en metal chapado en oro. 
En el centro de ambas piezas, una gran piedra de imitación 
color amatista, engastada en garras, y en talla oval (colgante) 
y fantasía facetada (sortija). Sobre cajas de engastado 
caladas, adornadas con piedras de imitación color lavanda y 
esmaltes.
Medida Sortija: 15
Cierre de la cadena: Mosquetón
Longitud de la cadena: 45cm
Peso: 57gr.

Importe Salida: 100€



41328 / 33
24OJ Lote 229
SORTIJA EN PLATA DE LEY, RUBÍES Y DIAMANTES
Sortija realizada en plata de ley representando el rostro de un 
gorila. Con rubíes como ojos en cabujón con un peso total 
aprox de 0.19ct. Cuajado de diamante en talla antigua, 
engastados en grano, con un peso total aprox de 0.90ct. 
Medida Sortija: 18
Peso: 17,50gr.

Importe Salida: 250€

41307 / 2
24OJ Lote 230
PENDIENTES EN PLATA DE LEY, MOISSANITAS Y 
CIRCONITAS
Pendientes con movimiento realizados en plata de ley con 
contraste. Con dos cuerpos, la parte superior banda de 
circonitas y en el inferior gran moissanita en talla brillante 
central engastada en garras, orlada con pequeñas circonitas 
engastadas grano.
Cierre: Clic
Peso: 3,60gr
Se adjunta certificados GRA de las dos grandes moissanitas 
centrales, con nº 886525483 y 886525480, con las siguientes 
características:
Peso: 1ct (cada una)
Color: D
Pureza: VVS1
Características de la talla: Excelente

Importe Salida: 100€

41295 / 12
24OJ Lote 231
SORTIJA EN PLATA DE LEY Y ESPINELAS NEGRAS
Sortija realizada en plata de ley, con contraste. Con diseño de 
corsé con plata estriada y pave de espinelas negras
Medida Sortija: 11
Peso: 7,90gr.

Importe Salida: 180€

41307 / 5
24OJ Lote 232
PULSERA ANCHA CHAPADA EN PLATA
Pulsera ancha y abierta chapada en plata de ley, limpia y 
pulida.
Medida: 6,5cm de largo y 3,5 de ancho
Peso: 26,10gr.

Importe Salida: 20€



41295 / 8
24OJ Lote 233
SORTIJA EN PLATA DE LEY Y CIRCONITAS
Sortija realizada en plata de ley, con contraste. Forma de 
corsé adornado por pavé de circonitas incoloras
Medida Sortija: 13
Peso: 7,10gr.

Importe Salida: 155€

41286 / 1
24OJ Lote 234
COLGANTE Y CADENA EN PLATA DE LEY Y MOISSANITAS
Colgante y cadena realizados en plata de ley, con contraste. 
El colgante con una pequeña moissanita en la reasa y otra 
mayor central, ambas en talla brillante engastada en chatón. 
Cadena veneciana
La moissanita central viene acompañada de certificado GRA, 
nº 89572131, y las siguiente cualidades:
Peso: 2ct
Color: D
Pureza: VVS1
Características de la talla: Excelente
Cierre cadena: Mosquetón
Longitud de la cadena: 50cm (con alargador)
Peso: 4gr.

Importe Salida: 180€

41295 / 25
24OJ Lote 235
PENDIENTES EN PLATA DE LEY, ZAFIROS ROSAS Y 
TURMALINAS AMARILLAS
Pareja de pendientes, largos con movimiento, realizados en 
plata de ley con contraste. En la parte superior placa de zafiro 
rosa en talla fantasía y en la inferior tallas planas y facetadas 
de turmalinas amarillas. Todas engastadas en garras.
Cierre: Presión
Longitud: 5cm
Peso: 14,90gr.

Importe Salida: 165€

41295 / 34
24OJ Lote 236
PENDIENTES EN PLATA DE LEY Y AMATISTAS
Pareja de pendientes realizados en plata de ley con contraste. 
Compuestos por amatistas en talla redonda engastadas en 
garras y dispuestos en vertical
Cierre: Presión
Longitud: 3cm
Peso: 8,60gr.

Importe Salida: 130€



41312 / 15
24OJ Lote 237
PAREJA DE SORTIJAS EN PLATA DE LEY, ESMALTE Y 
PIEDRAS DE COLOR
Lote compuesto por dos sortijas realizadas en plata de ley. 
Ambas con piedras de color engastadas en bisel y esmalte 
con motivo de animal print. Una verde y otra naranja.
Medida Sortija: 13 (ambas)
Peso: 15,10gr.

Importe Salida: 100€

41332 / 12
24OJ Lote 238
CUATRO FIGURAS EN CORAL
Conjunto de 4 figuras realizadas en coral rojo. Un buda, un 
pájaro, y un gato, con perforación en la parte superior. 
También un mono engastado como colgante, con reasa y 
base en metal dorado.
Medidas: 2,2-2,8cm
Peso: 18,70gr.

Importe Salida: 100€

41327 / 5
24OJ Lote 239
SORTIJA "GUY LAROCHE" EN ORO BICOLOR 18KT Y 
DIAMANTES 
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt con firma lateral "Guy 
Laroche". Diseño cruzado con un banda de diamantes en talla 
brillante, engastados en grano, con un peso total aprox de 
0.06ct
Medida Sortija: 13
Peso: 4,40gr.

Importe Salida: 240€

41047 / 52
24OJ Lote 240
CADENA EN PLATA DE LEY
Cadena de cordón con eslabón doble en plata de ley, con 
contrastes.
Cierre: Reasa
Longitud: 40cm.
Peso: 12,10gr.

Importe Salida: 95€



41177 / 7
24OJ Lote 241
LOTE DE 3 AMATISTAS NATURALES SIN MONTAR, 58CT
Lote de 3 amatistas naturales en talla oval, sin montar. De 
diferentes tamaños, perfectas para engastar en pendientes, 
sortijas, colgantes, etc.
Peso total: 58ct

Importe Salida: 175€

41312 / 11
24OJ Lote 242
PAREJA DE SORTIJAS EN PLATA DE LEY, RUBÍES 
MASIVOS Y CIRCONITAS
Lote compuesto por dos sortijas realizadas en plata de ley. 
Una de ellas con rubíes masivos engastados en bisel. Y la 
otra con rubíes masivos adornados por circonitas
Medida Sortija: 13 (ambas)
Peso: 25gr.

Importe Salida: 100€

41328 / 24
24OJ Lote 243
SORTIJA EN PLATA DE LEY, PERLA CULTIVADA Y RUBÍES
Sortija realizada en plata de ley, con contraste. Perla cultivada 
central en color blanco, calibrada aprox en 9,5mm. Con rubíes 
masivos en cabujón redondo, engastados en chatón, con un 
peso total aprox de 0.40ct. Falta un rubí
Medida Sortija: 13
Peso: 90,80gr.

Importe Salida: 50€

41293 / 3
24OJ Lote 244
GARGANTILLA EN PLATA DE LEY AÑOS 40
Preciosa gargantilla años 40, realizada en plata de ley. 
Eslabones a modo de flores y, engastados sobre ellos, 
pequeñas bolas negras. Y en la parte exterior de los 
eslabones, pequeñas incrustaciones de hematites.
Longitud: 45cm
Peso: 44,90gr.

Importe Salida: 250€



41292 / 4
24OJ Lote 245
BRAZALETE ANCHO EN METAL CHAPADO EN ORO Y 
CIRCONITAS
Brazalete ancho realizado en metal chapado en oro. 
Bellamente decorado con trabajo de filigrana y cuatro juegos 
de circonitas como estrellas
Cierre: Pasador con cadena
Diámetro: 7cm
Peso: 44,70gr.

Importe Salida: 120€

41295 / 5
24OJ Lote 246
SORTIJA EN PLATA DE LEY Y CIRCONITAS
Sortija realizada en plata de ley, con contraste. Diseño en 
zigzag, con pavé de circonitas en color violeta e incoloras. 
Medida Sortija: 12
Peso: 5,80

Importe Salida: 180€

41293 / 5
24OJ Lote 247
SORTIJA EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO Y PERLAS 
CULTIVADAS
Sortija en plata de ley, con contrastes y chapada en oro. 
Montando 3 pequeñas perlas cultivadas en agua dulce.
Medida Sortija: 17
Peso: 3,90

Importe Salida: 80€

41326 / 7
24OJ Lote 248
CRUZ EN PLATA DE LEY DORADA, COBRE, BRONCE, 
ORO 18KT Y BAJO. PPS S.XX
Cruz de principios del siglo XX, realizado en plata de ley 
dorada, con adornos de cobre y bronce. Aplicaciones caladas 
en oro bajo. El cristo y la reasa en oro 18kt.
Medidas: 4,3 x 7,3cm
Peso: 9,40gr.

Importe Salida: 100€



40517 / 12
24OJ Lote 249
SORTIJA EN PLATA DE LEY Y AMASTISTA 
Sortija realizada en plata de ley con amatista talla oval 
facetada con un peso aprox de 2.45ct. 
Medida Sortija: 14
Peso: 5,30gr.

Importe Salida: 150€

41295 / 78
24OJ Lote 250
PENDIENTES EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO Y 
ZAFIRO MASIVOS
Pareja de pendientes, largos con movimiento, realizados en 
plata de ley con contraste y chapada en oro. Formados por 
tallas en perilla, planas y facetadas de zafiros masivos. Todas 
engastadas en garras.
Cierre: Presión
Longitud: 5,40cm
Peso: 19,30gr.

Importe Salida: 165€

41332 / 1
24OJ Lote 251
COLLAR DE CORAL
Collar con ramas de coral rojo y cierre en metal
Cierre: Rosca
Longitud: 50cm
Peso: 41,60gr.

Importe Salida: 100€

41286 / 4
24OJ Lote 252
PULSERA "RIVIÈRE" EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO 
Y MOISSANITAS
Pulsera realizada en plata de ley chapada en oro, con 
contraste. Compuesta por moissanitas en talla brillante 
engastadas en garras con un peso total aprox de 5.50ct.
Se acompaña de certificado GRA, nº 89541948:
Peso de cada moissanita: 0.10ct
Color: D
Pureza: VVS1
Características de la talla: Excelente
Cierre: Pestaña
Longitud: 16,5cm
Peso: 9,30gr.

Importe Salida: 220€



41311 / 2
24OJ Lote 253
CONJUNTO DE GARGANTILLA Y PENDIENTES EN METAL 
DORADO, PERLAS IMITACIÓN Y CIRCONITAS
Conjunto formado por una gargantilla y una pareja de 
pendientes, realizados en metal dorado. Los pendientes y el 
centro de la gargantilla presentan motivos vegetales cuajados 
de circonitas. La gargantilla cuenta con tres hilos de perlas 
imitación.
Cierre: Omega (pendientes), caja con lengüeta (gargantilla, 
con una perla)
Longitud de la gargantilla: 47cm
Peso: 59,40gr.

Importe Salida: 80€

41315 / 5
24OJ Lote 254
ENCENDEDOR DUPONT EN ACERO
Encendedor de S.T. Dupont realizado en acero. Carga de gas. 
Necesita gas. Señales de uso
En su caja original
Medidas: 4,5 x 3,3cm
Peso: 75,40gr.

Importe Salida: 60€

41312 / 9
24OJ Lote 255
RELOJ EN PLATA DE LEY. CUERDA MANUAL
Reloj Deus realizado en plata de ley. Con decoración de 
capiteles repujados. Caja rectangular con motivo de templo 
griego y esfera en blanco con números romanos. En estado 
de marcha
Cierre: Caja con lengüeta y cadena de seguridad
Longitud: 17cm
Peso bruto total: 53,60gr

Importe Salida: 150€

40502 / 14
24OJ Lote 256
DIAMANTE TALLA BRILLANTE ANTIGUA DE PESO APROX 
0.21CT
Diamante talla brillante antigua de peso aproximado 0.21ct.
Color estimado: I-J
Pureza estimada: P1

Importe Salida: 210€



41293 / 1
24OJ Lote 257
TRES BROCHES ANTIGUOS EN METAL Y ZAFIROS 
BLANCOS
Tres broches antiguos de bisutería montando zafiros blancos. 
Dos de ellos multiposición, pudiendo desmontarse cada uno 
en dos clips. El tercero de mayor tamaño con formas curvas.
Cierre de todos: Aguja con mecanismo de seguridad.
Longitud: 5,5cm los pequeños y 7,5 el mayor
Peso: 73,70gr.

Importe Salida: 60€

41295 / 16
24OJ Lote 258
SORTIJA EN PLATA DE LEY Y GRAN CUARZO AMETRINO
Sortija realizada en plata de ley, con contraste. Con gran 
cuarzo ametrino en talla trillón engastados en garras con un 
peso total aprox de 15ct.
Medida Sortija: 13
Peso: 12,10gr.

Importe Salida: 225€

40553 / 7
24OJ Lote 259
PENDIENTES EN ORO 18KT Y ZAFIROS 
Pendientes realizados en oro de 18kt. Con zafiros en talla oval 
engastados en garras, con un peso total de 0.76ct.
Cierre: Presión
Peso: 1,10gr.

Importe Salida: 170€

41295 / 13
24OJ Lote 260
SORTIJA EN PLATA DE LEY Y CUARZOS CITRINOS
Sortija realizada en plata de ley, con contraste. Con un cuarzo 
citrino central en talla oval facetada engastada en bisel y pavé 
de citrinos sobre vistas en plata pavonada
Medida Sortija: 10
Peso: 6,10gr.

Importe Salida: 200€



41307 / 6
24OJ Lote 261
BROCHE EN METAL DORADO, CIRCONITAS Y ESMALTES
Broche de inspiración Art-Nouveau que representa una figura 
femenina con alas de libélula. Decorado con esmaltes verdes 
y dorados, y bandas onduladas de circonitas verdes e 
incoloras. Y en pendentif una circonita verde en talla perilla. 
También puede ser usado de colgante.
Cierre: Aguja
Medidas: 5 x 3,5cm
Peso: 10,50gr.

Importe Salida: 30€

41312 / 2
24OJ Lote 262
PENDIENTES EN PLATA DE LEY Y PERLAS CULTIVADAS
Pareja de pendientes realizados en plata de ley, con 
contrastes. Con dos cuerpos, con movimiento, adornados con 
perlas barrocas cultivadas en agua dulce de color blanco.
Cierre: Presión
Longitud: 2,2cm
Peso: 10gr.

Importe Salida: 100€

41295 / 14
24OJ Lote 263
SORTIJA EN PLATA DE LEY, PIEDRAS ROSA DE FRANCIA 
Y CIRCONITAS 
Sortija realizada en plata de ley, con contraste. La parte 
central adornada con pavé de piedras rosa de Francia y 
circonitas.
Medida Sortija: 13
Peso: 6,70gr.

Importe Salida: 200€

41307 / 9
24OJ Lote 264
RELOJ OCTOGONAL NEGRO. CUARZO
Reloj de pulsera, de señora. Movimiento de cuarzo. Con caja 
octogonal de 29mm, en metal dorado, y agujas en el mismo 
metal. Detalle de pasadores con piedras de imitación en talla 
8/8, engastadas en boquilla. Correa imitación piel de cocodrilo 
en negro, con cierre de hebilla. Nuevo. En estado de marcha
Peso: 20,70gr.

Importe Salida: 90€



41315 / 2
24OJ Lote 265
RELOJ MAURICE LACROIX DE SEÑORA EN ACERO 
CHAPADO EN ORO. CUARZO
Reloj de señora de Maurice Lacroix, realizado en acero 
chapado en oro. Movimiento de cuarzo. Resistente al agua. 
Correa original de lagarto. Esfera redonda de 12mm de 
diámetro. En estado de marcha. Muy buen estado de 
conservación.
Se acompaña de caja original e instrucciones.
Peso: 16gr.

Importe Salida: 100€

41312 / 8
24OJ Lote 266
COLLAR EN PLATA DE LEY Y COLMILLO DE JABALÍ
Collar compuesto en el centro por un colmillo de jabalí 
engastado en apliques de plata de ley. Cadena barbada 
también en plata de ley. El colmillo presenta fracturas.
Cierre: Reasa
Longitud: 60cm
Peso: 35,10gr.

Importe Salida: 100€

41295 / 11
24OJ Lote 267
SORTIJA EN PLATA DE LEY Y CIRCONITAS
Sortija realizada en plata de ley, con contraste. Con frontal 
oval formado por pavé de circonitas incoloras y calado 
haciendo orla floral, también con circonitas 
Medida Sortija: 13
Peso: 9,20gr.

Importe Salida: 245€

41293 / 2
24OJ Lote 268
COLGANTE EN PLATA DE LEY, HEMATITES Y PIEDRAS DE 
COLORES
Colgante realizado en plata de ley, años 40. Con forma de sol, 
engastadas en el centro una serie de piedras de distintos 
colores. Y en la parte exterior, a modo de rayos de sol, 
pequeñas tallas de hematites, así como en la reasa.
Diámetro: 3,5cm
Peso: 19,20gr.

Importe Salida: 80€



41286 / 6
24OJ Lote 269
TRESILLO EN PLATA DE LEY Y MOISSANITAS
Sortija tresillo realizada en plata de ley, con contraste. Con 
tres moissanitas en talla brillante engastadas en garras. Cada 
moissanita viene acompañada de certificado GRA, nº 
20264510, 20264511 y 20267943:
Peso: 4ct (2ct la central y 1ct cada una de los lados)
Color: D
Pureza: VVS1
Características de la talla: Excelente
Medida Sortija: 14
Peso: 3,70gr.

Importe Salida: 220€

41327 / 26
24OJ Lote 270
GARGANTILLA EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO, 
CUARZOS Y ÁGATAS
Gargantilla realizados en plata de ley chapada en oro, con 
aplicaciones rectangulares en mate. Tallas de ágata y cuarzos 
ojo de tigre (incluido la talla del alargador).
Cierre: Presión
Longitud: 45cm (con alargador)
Peso: 50,50gr.

Importe Salida: 120€

41327 / 3
24OJ Lote 271
SORTIJA EN PLATA DE LEY, PERLA CULTIVADA, 
MARCASITAS Y ESMALTE
Sortija realizada en plata de ley, con contraste. Perla cultivada 
central en color blanco, calibrada aprox en 13,5mm. Con 
marcasitas y esmaltes verdes y púrpuras.
Medida Sortija: 13
Peso: 8,90gr.

Importe Salida: 50€

41332 / 6
24OJ Lote 272
CONJUNTO DE COLLAR Y PULSERA DE CORAL
Conjunto formado por un collar y una pulsera, realizados con 
ramas de coral rojo
Cierre collar: Tornillo en metal
Cierre pulsera: Mosquetón en plata de ley
Longitud: 40cm el collar y 17cm la pulsera
Peso: 24,80gr.

Importe Salida: 100€



41295 / 6
24OJ Lote 273
SORTIJA EN PLATA DE LEY Y PAVÉ DE CIRCONITAS
Sortija de cóctel en plata de ley con contraste y original diseño 
bombé con pavé de circonitas incoloras
Medida Sortija: 14
Peso: 12,80gr.

Importe Salida: 245€

41292 / 2
24OJ Lote 274
PULSERA RÍGIDA EN METAL CHAPADO EN ORO BLANCO 
CON CIRCONITAS
Pulsera rígida unisex al estilo Cartier realizada en metal 
chapado en oro blanco. Adornadas con 10 circonitas 
alrededor
Cierre: Clic
Medidas: 6,5 x 5,5cm
Peso: 20,20gr.

Importe Salida: 110€

41177 / 17
24OJ Lote 275
LOTE DE 9 AMATISTAS NATURALES SIN MONTAR, 67.5CT
Lote de 9 amatistas naturales en talla corazón, sin montar. De 
diferentes tamaños, perfectas para engastar en pendientes, 
sortijas, colgantes, etc.
Peso total: 67.5ct

Importe Salida: 200€

41327 / 43
24OJ Lote 276
PENDIENTES EN PLATA DE LEY, AMATISTAS Y TOPACIOS 
INCOLOROS
Pendientes realizados en plata de ley, con contraste. Con 
amatistas en talla oval engastadas en garras, con peso total 
aprox de 1.25ct y topacios incoloros en talla redonda, 
engastados en carril.
Cierre: Ballestilla
Peso: 7gr.

Importe Salida: 60€



41295 / 4
24OJ Lote 277
SORTIJA EN PLATA DE LEY, ESPINELAS NEGRAS Y 
PIEDRAS INCOLORAS
Sortija realizada en plata de ley, con contraste. Original diseño 
en espiral adornada por pavé de espinelas negras y piedras 
incoloras en talla redonda
Medida Sortija: 14
Peso: 8,90gr.

Importe Salida: 245€

41257 / 3
24OJ Lote 278
COLLAR GARGANTILLA DE ORO BAJO Y PERLAS 
CULTIVADAS
Collar gargantilla realizado en oro bajo. Formado por 
pequeñas perlas cultivadas alternadas con bolitas de oro.
Cierre: Mosquetón
Longitud: 46cm
Peso: 8,90gr.

Importe Salida: 100€

41312 / 1
24OJ Lote 279
COLLAR EN PLATA DE LEY, AGUAMARINAS Y 
CIRCONITAS
Collar formado con cuentas facetadas de agua marina.
Cierre: Caja con lengüeta realizadas en plata de ley cuajado 
de circonitas.
Longitud: 47cm
Peso: 52gr.

Importe Salida: 170€

41295 / 27
24OJ Lote 280
PENDIENTES EN PLATA DE LEY, GRANATES, AMATISTAS 
Y CITRINOS
Pareja de pendientes, largos con movimiento, realizados en 
plata de ley con contraste. Compuestos por tallas cuadradas, 
ovales y perilla de granates, amatistas y citrino. Todas 
engastadas en garras.
Cierre: Presión
Longitud: 6cm
Peso: 13,90gr.

Importe Salida: 205€



41295 / 61
24OJ Lote 281
SORTIJA EN PLATA DE LEY Y ESPINELAS AZULES
Sortija realizada en plata de ley, con contraste. Con una 
espinela azul en talla oval facetada engastada en bisel y pavé 
de espinelas azules sobre vistas en plata pavonada
Medida Sortija: 10
Peso: 5,90gr.

Importe Salida: 200€

41307 / 4
24OJ Lote 282
BROCHE GALLO EN METAL DORADO, CIRCONITAS Y 
ESMALTE
Broche realizado en metal dorado con forma de gallo. 
Adornado por circonitas en talla brillante y esmalte de 
diferentes colores. Detalle de circonita negra en el ojo.
Cierre: Aguja
Medidas: 5 x 4,5cm
Peso: 12,20gr.

Importe Salida: 30€

41039 / 15
24OJ Lote 283
CAJA PASTILLERO EN PLATA DE LEY
Caja pastillero realizado en plata de ley con fina decoración 
repujada. En la tapa superior se representa una escena 
cortesana del s.XVIII con un pareja en actitud de cortejo. En 
su parte inferior un óvalo con motivo floral y tornapuntas. 
Detalle de piedra verde en el cierre. Con punzones de platero.
Medidas: 5 x 3 x 1,4cm
Peso bruto total: 36,0gr

Importe Salida: 90€

40391 / 15
24OJ Lote 284
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro 18kt con un brillante central engastado 
en garras de con un peso total aprox de 0.10ct, flanqueado 
por sendas hileras de diamantes en talla brillante engastados 
en garras a cada lado 
Peso total aprox de los diamantes: 0.14ct
Medida Sortija: 12
Peso: 0,90gr.

Importe Salida: 190€



41286 / 5
24OJ Lote 285
COLGANTE Y CADENA EN PLATA DE LEY CHAPADA EN 
ORO Y MOISSANITAS
Colgante y cadena realizados en plata de ley chapada en oro, 
con contraste. El colgante con una pequeña moissanita en la 
reasa y otra mayor central, ambas en talla brillante engastada 
en chatón. Cadena veneciana
La moissanita central viene acompañada de certificado GRA, 
nº 89572130, y las siguiente cualidades:
Peso: 2ct
Color: D
Pureza: VVS1
Características de la talla: Excelente
Cierre cadena: Mosquetón
Longitud de la cadena: 50cm (con alargador)
Peso: 4,40gr.

Importe Salida: 200€

41332 / 11
24OJ Lote 286
COLLAR DE CORAL
Collar con cuentas esféricas de coral claro
Cierre: Mosquetón en metal dorado
Longitud: 47cm
Peso: 25,40gr.

Importe Salida: 100€

41295 / 63
24OJ Lote 287
SORTIJA EN PLATA DE LEY Y GRAN CUARZO ROSA
Sortija realizada en plata de ley, con contraste. Con gran 
cuarzo rosa en talla oval engastada en garras con un peso 
total aprox de 17.80ct.
Medida Sortija: 13
Peso: 12gr.

Importe Salida: 225€

41295 / 62
24OJ Lote 288
SORTIJA EN PLATA DE LEY, CITRINOS Y PIEDRAS 
INCOLORAS
Sortija realizada en plata de ley, con contraste. La parte 
central adornada con pavé de citrinos y piedras incoloras.
Medida Sortija: 12
Peso: 7,10gr.

Importe Salida: 200€



41295 / 52
24OJ Lote 289
BROCHE EN PLATA DE LEY, CITRINOS Y GRANATES 
ALMANDINOS
Broche realizado en plata de ley. Con forma de hoja, 
adornado por cuarzos citrinos y granates almandinos en talla 
oval, engastados en garras. 
Cierre: Doble aguja con mecanismo de seguirdad
Medidas: 4 x 3cm
Peso: 14,40gr.

Importe Salida: 275€

41346 / 1
24OJ Lote 290
CUBERTERÍA CRUZ DE MALTA EN PLATA DE LEY 925 DE 
12 SERVICIOS
Cubertería cruz de malta de 12 servicios realizada en plata de 
ley, con punzón de la firma y contraste 925m/m. Compuesta 
por 116 piezas:
12 cucharas grandes, 12 tenedor grandes, 12 cuchillos 
grandes
12 cucharas de merienda, 12 tenedor de merienda, 12 
cuchillos de merienda
12 cuchillos de pescado, 12 palas de pescado
12 cucharillas de moca
8 piezas de servicio: una pala de postre, un cucharón, una 
cuchara, un tenedor, cazo salsa, una pala de pescado, una 
tenedor de pescado y un recogemigas
Peso neto de la plata sin cuchillos: 5350gr
Peso bruto total: 7360gr

Importe Salida: 3.210€

40992 / 1
24OJ Lote 291
CAJA TABAQUERA EN PLATA 925, S.XX
Realizada en plata española 925 con alma de madera. Con 
contraste de estrella de cinco puntas. Con inscripción en la 
tapa, regalo a un directivo de empresa, enero 1986.
Peso bruto total: 549gr
Peso neto de la plata: 400gr

Importe Salida: 160€

40982 / 5
24OJ Lote 292
LOTE DE TRES MARCOS PEQUEÑOS EN PLATA 925
Tres marcos pequeños realizados en plata 925 con 
contrastes. Dos de ellos con cristal. 
Medidas marco rectangular verde: 12 x 9cm
Medidas marco rectangular negro: 13 x 10cm
Medidas marco ovalado: 12 x 9cm
Peso bruto total: 287,50gr

Importe Salida: 120€



40982 / 2
24OJ Lote 293
PAREJA DE CANDELEROS EN PLATA ESPAÑOLA 925, 
S.XIX
Pareja de candeleros realizados en plata 925, con contrastes 
en bases. Conservan los soportes para velas desmontables, 
decorados en los bordes por motivos vegetales. Cuerpo 
decorado con líneas, hojas y rematado con palmetas. Base 
redonda con ornamentación vegetal. 
Peso bruto total: 546gr

Importe Salida: 290€

40982 / 1
24OJ Lote 294
JUEGO DE TINTERO Y SECANTE EN PLATA ESPAÑOLA 
916, S.XIX
Juego de dos piezas, tintero de sobremesa y secante, 
realizados en plata con contrastes "M.ESPUÑES 916/000". 
Tintero con base redonda y secante rectangular con base 
cóncava. Detalles grabados en contornos.
Con iniciales F.M.B grabadas en tapa y asidero.
Peso bruto total: 468,60gr

Importe Salida: 180€

41353 / 1
24OJ Lote 295
ROLLO PRECINTADO DE HILO DE PLATA 925
Rollo precintado de hilo plata 925 de 0,35mm de grosor
Peso: 1165gr.

Importe Salida: 746€

41353 / 2
24OJ Lote 296
ROLLO PRECINTADO DE HILO DE PLATA 925
Rollo precintado de hilo plata 925 de 1,8mm de grosor
Peso: 1115gr.

Importe Salida: 714€



41353 / 3
24OJ Lote 297
ROLLO PRECINTADO DE HILO DE PLATA 925
Rollo precintado de hilo plata 925 de 0,9mm de grosor
Peso: 230gr.

Importe Salida: 147€

41353 / 4
24OJ Lote 298
ROLLO PRECINTADO DE HILO DE PLATA 925
Rollo precintado de hilo plata 925 de 0,8mm de grosor
Peso: 497gr.

Importe Salida: 318€


